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dolomiti@hamamelis.info www.ddomiadolomiti.it

DDOMIA DOLOMITI
Piazza della Vittoria 13
32036 SEDICO (BL)

Abbiamo 
la persona giusta 

per te!

SE STAI CERCANDO
una badante
una OSS
una baby Sitter 

OFFERTE 
LAVORO

•	Ddomia Dolomiti seleziona ba-
danti oss e colf per la provincia di 
Belluno per convivenza o sostitu-
zione. Assunzione diretta da par-
te delle famiglie. Stipendio a nor-
ma di legge come da ccn. Per info 
328 4858732
•	 Maglieria Simpatia di Mussa-
ti Rosanna cerca rappresentante 
per il Triveneto, già introdotto con 
clientela selezionata, con buona 
volontà, no perditempo. Tel 0424 
92159
•	Ristorante Pizzeria La Caliera 
cerca personale di sala - bar. Per 
informazioni Tel 0439 302188
•	 Sei uno studente universitario in 
cerca di lavoro flessibile che ti con-
senta di sostenere i tuoi studi e svi-
luppare nuove competenze? In Tor-
resan Travertino, azienda artigiana 
specializzata nella lavorazione del 
marmo Travertino, cerchiamo gio-
vani motivati da inserire in un te-
am dinamico e appassionato. Non 
è richiesta esperienza pregressa, 
ma entusiasmo, voglia di impara-
re e spirito di iniziativa sono fonda-
mentali! Invia il tuo CV all’indirizzo: 
curriculum.vitae.candidati@gmail.
com
•	 Ristorante feltrino cerca lavapiat-
ti e cameriere/a dal mercoledì al-
la domenica in orario serale tel 335 
5345816 (Dogi Rosa)
•	 Ristorante a Feltre cerca came-
riere/a per fine settimana (sabato 
e domenica) Se interessati tel 392 
1799795 (Dogi Rosa)
•	 Officina storica in Feltre cer-
ca meccanico auto con minimo di 
esperienza, sia part-time che full-ti-
me, obbiettivo formazione con cor-
si specifici su marchi Citroen e Su-
zuki. Per ulteriori info telefonare 
allo 0439 300155. Garage Cecchin
•	 Cerco una colf x una famiglia con 
una mamma di 93 anni allettata dal 
lunedì al venerdì e mercoledì tut-
to il giorno in san Gregorio Belluno 
per fine maggio. Chiamare il nume-
ro 338 3834473 (Sig.ra Colferai)
•	 Centro Benessere Zona Basso Fel-
trino Cerca Operatori/Ici Olistici da 
Inserire nel proprio staff. Possibilità 
di vitto e alloggio. Casale dei Pavo-
ni 320 4514062 casaledeipavoni@
gmail.com

•	Cercasi Imbianchino per as-
sunzione zona Belluno. Tin-
teggiature A. Priori, info 329 
6493859

•	 Gelateria in Germania, situa-
ta in una bella cittadina del Rhein-
land-Pfalz (vicino Francoforte) cer-
ca per la stagione 2025, da marzo 
fino a settembre, una signora da 
inserire nel team con mansioni 
di cuoca e lavanderia unicamen-
te per il personale interno. si offre 
una buona retribuzione, assicura-
zione con vito e alloggio in came-
ra singola e un giorno libero setti-
manale in un ambiente familiare 
per ulteriori informazioni tel wha-
tsapp 00491721733986 (tedesco); 
+393484208600 (italiano) (Sig. De 
Zordo)

•	 Nordalplast Srl produttore di pa-
rapetti, recinzioni, divisori e scuri in 
alluminio e PVC con sede a Rosà (VI) 
cerca artigiani installatori con parti-
ta iva con cui instaurare una colla-
borazione per zona Belluno e limi-
trofi. Per maggiori info contattare il 
334/1834054.
•	 Stiamo cercando una figura pro-
fessionale di Ottico/Optometrista 
da inserire nel nostro organico nel 
comune di Vittorio Veneto (TV); cer-
chiamo una persona capace, spi-
gliata e autonoma. Se di Suo inte-
resse, può mandarci un curriculum 
all’indirizzo mail info@ottica-pyra-
mis.it o chiamare al numero 0438 
553991. (Mattiuz)
•	 Vigne Motors cerca impiegata 
part-time con conoscenza della lin-
gua inglese per officina sita in Tri-
chiana di Borgo Valbelluna. Scrivere 
tramite Whatsapp al 349 7199948.
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•	 Countrygrill cerca te! Siamo al-
la ricerca di un nuovo collabora-
tore che si unisca al nostro team. 
Serve una patente di guida B, buo-
na volontà! Il resto lo farà l ‘espe-
rienza. Offriamo 4 giorni lavorativi 
e due di riposo (venerdì e sabato), 
extra la domenica per 2000 euro. 
Vuoi entrare a far parte della no-
stra famiglia? Contattaci subito! No 
perdi tempo! Per info: countrygril-
lvaldizoldo@gmail.com Cell. 346 
0990992 Paolo Cell. 347 3678234 
Nicolò
•	 Mobilificio di Feltre cerca fale-
gname con esperienza Mobilificio 
Tuttolegno tel 0439 303600
•	 Per importante casa di riposo 
a Seren del Grappa (BL) si ricerca 
un’addetta alle pulizie per 5 matti-
ne a settimana max. 20 ore a setti-
mana. Si richiede flessibilità nelle 
sostituzioni e domeniche e festivi 
alternati. inviare CV a stefania.s@so-
laremultiservice.org oppure al nu-
mero 340 6374576 (Stefania - Sola-
re Multiservice)
•	 Cercasi carrozziere con esperien-
za sia di verniciatura che di battila-
miera, offresi contratto regolare, sia 
part time che full time. Zona Feltre 
(BL) Tel al n. 329 9282410
•	 Vigne Motors cerca meccanico 
e/o apprendista per autofficina sita 
in Borgo Valbelluna. Se interessati, 
contattare solo tramite WhatsApp 
al 349 7199948.

•	 Adecco: Sei in possesso del paten-
tino per il muletto e hai maturato 
precedente esperienza come ma-
gazziniere/mulettista? Per azienda 
di Feltre stiamo ricercando figura di 
Magazziniere. Ti occuperai di: rice-
zione merce (scarico, verifica bolla, 
registrazione in ingresso...); gestio-
ne dei materiali c/o i magazzini ed i 
depositi aziendali (deposito/prelie-
vo, identificazione, registrazione…); 
movimentazione dei materiali da 
magazzino/aree di deposito a sedi 
operative. Si richiede una disponi-
bilità oraria full time a giornata e su 
due turni. Chiama 0439 80018
•	 Adecco: Sei in possesso dell’atte-
stato di OSS? Ti piace aiutare/porta-
re assistenza ai pazienti in difficol-
tà? Per azienda cliente nel territorio 
feltrino, la filiale di Feltre seleziona 
OSS per supportare le figure me-
dico/infermieristiche, al fine di ga-
rantire il benessere e la cura dei pa-
zienti, aiutarli a svolgere le normali 
attività e attuando attività di ste-
rilizzazione, sanitizzazione e sani-
ficazione. Si prevede inserimento 
immediato. Competenze richieste: 
possesso di qualifica di operatore 
sociosanitario; disponibilità oraria 
ampia e/o su turni; serietà ed empa-
tia. Chiama 0439 80018
•	 Adecco: Hai esperienza come At-
trezzista o competenze nell’attrez-
zaggio delle macchine? Per azienda 
cliente zona feltrino ricerchiamo un 

Attrezzista che si occupi di attrez-
zaggi presse, seghe, pieghe, meni-
sche. Viene richiesta minima espe-
rienza nella mansione o in ruoli 
affini e conoscenza delle procedure 
di avvio della produzione. Orario di 
lavoro a giornata e/o turni. L’inqua-
dramento e la tipologia contrattua-
le verranno definiti sulla base della 
seniority. Chiama 0439 80018
•	 Adecco: Hai esperienza in offici-
na meccanica? Per azienda clien-
te del basso feltrino, operante nel 
settore metalmeccanico, siamo al-
la ricerca di operaio/a officina mec-
canica che si occupi di eseguire la-
vori di manutenzione e riparazione 
su macchinari industriali e che col-
labori con il team per migliorare i 
processi produttivi. Requisiti: espe-
rienza nell’uso di strumenti di con-
trollo, diploma tecnico, competenza 
nell’utilizzo di strumenti meccanici, 
capacità di lavorare in team. Orario 
di lavoro a giornata dal lunedì al ve-
nerdì. Chiama 0439 80018
•	 Adecco: Hai esperienze come 
operaio/a di produzione? Per azien-
da cliente del feltrino ricerchiamo 
la figura di Operaio/a di produzio-
ne. Viene richiesto: esperienza pre-
cedente in un contesto di produzio-
ne, disponibilità al lavoro su turni 
e a giornata, iscrizione alle catego-
rie protette L. 68/99. Chiama 0439 
80018
•	 Adecco: Hai esperienza nella pu-
litura su ruota metallo? Per azienda 
cliente del basso feltrino ricerchia-
mo addetto/a alla pulitura su ruo-
ta con esperienza in aziende setto-
re occhialeria, in particolare nella 
lavorazione del metallo. Si richiede: 
esperienza nel ruolo; flessibilità; vo-
glia di crescere nell’ambito. Orario 
di lavoro giornata e/o turni. Chiama 
0439 80018
•	 Contattaci e fai il primo passo ver-
so il tuo futuro professionale. 0437 
937072 / belluno.veneto@gigroup.
com
•	 GiGroup Feltre seleziona perso-
nale generico e specializzato per il 
settore metalmeccanico. Cerchi la-
voro con disponibilità a giorna-
ta o su turni? Contattaci allo 0437 
937072 / belluno.veneto@gigroup.
com
•	 GiGroup Feltre seleziona persona-
le generico e specializzato per il set-
tore occhialeria. Cerchi lavoro con di-
sponibilità a giornata, part time o su 
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Cismon del Grappa (VI) - Via Vittorio Veneto 29 - Tel. 0424 92159

MAGLIERIAMAGLIERIA UOMO - DONNA UOMO - DONNA
ROSANNA MUSSATIROSANNA MUSSATI

MAGLIEMAGLIE di  di QUALITÀQUALITÀ
direttamente dal produttore con spaccio aziendale

anche 
TAGLIE 

CONFORMATE
Voglia di cotone!!!

al maglificio Simpatia

turni? Contattaci allo 0437 937072 / 
belluno.veneto@gigroup.com
•	 GiGroup Belluno ricercano per 
aziende del settore GDO persona-
le per: riempimento scaffali, orto-
frutta, banco gastronomia, macelle-
ria. Contattaci per approfondire allo 
0437 937072 / belluno.veneto@gi-
group.com
•	 GiGroup Belluno - Operai/opera-
ie occhialeria cercasi! Hai esperien-
za o ti piacerebbe inserirti in questo 
settore? Ricerchiamo per le zona di 
Longarone con disponibilità oraria 
per giornata e due turni. Contattaci 
allo 0437 937072 / belluno.veneto@
gigroup.com

Ai sensi del Dlgs 276/03 art. 9 gli 
annunci riguardanti le offerte di 
lavoro devono riportare il nome 

della ditta inserzionista

DOMANDE
LAVORO

•	 Badante con esperienza cerca la-
voro 24/24 per persona non auto-
sufficiente in zona Treviso, Trento, 
Feltre, Belluno. Tel. 345 0408730 - 
331 2500384. Libera subito!
•	 Signora straniera con permesso 
di soggiorno in regola cerca lavoro 
come badante H24 zona Feltre e li-
mitrofi, parla bene italiano tel 329 
1245373
•	 Signora con esperienza offresi co-
me aiuto anziani, compagnia in ora-
rio diurno o notturno (no h24) zona 
Feltre e dintorni. Sono in Italia da 18 
anni, parlo italiano, referenziata. Tel. 
346 3504111 Maria
•	 Signora poliglotta esperta impa-
ginazione grafica e telemarketing si 
offre per dignitoso lavoro da remo-
to. Tel. 327 4460488
•	 Uomo cerca lavoro come lavapiat-
ti con orario serale Vittorio Veneto - 
Belluno tel 320 0804526
•	 Signora 70enne automunita si of-
fre per compagnia a anziani auto-
sufficienti zona feltrino per 1/2 gior-
ni a settimana. No pulizie, per info 
chiamare o preferibilmente scrivere 
un messaggio a 340 6598655.
•	 Donna italiana automunita, cer-
ca lavoro come pulizie, assisten-
za anziani, mense cameriera ai pia-
ni baby sitter. Zona feltrino. Tel. 340 
3092707

•	 Signora con esperienza nelle pu-
lizie casalinghe dà disponibilità al 
mattino per Feltre e dintorni. chia-
mare al cell. 340 9662384
•	 Cerco lavoro come operaio auti-
sta furgone avendo avuto esperien-
za nel settore logistica max serietà e 
disponibilità Tel. 392 5894624
•	 Pensionato cerca lavoro disponi-
bile subito: autista, pulizie, elettrici-
sta, giardinaggio, lavapiatti... tel 389 
2187312
•	 Italiana disponibile come ausilia-
ria riordino camere ecc Belluno Se-
dico Limana tel 366 2374247 anche 
sostituzioni
•	 Italiana cerca puliza camere in 
supporto cameriera in albergo più 
colazioni no a chiamata tel 366 
2374247
•	 Signora di 53 anni cerca lavoro 
part-time al mattino a Belluno (da 
lunedì a venerdì) come baby sitter, 
collaboratrice domestica, pulizie, 
compagnia anziani, piccole com-

missioni domestiche. Ho esperien-
za in tutte le mansioni elencate e 
per anni ho lavorato in ufficio, set-
tore elaborazione buste paga. tel. 
340 0636230
•	 Signora 46 enne residente in Bel-
luno, educata, puntuale, cerco lavo-
ro come sostituzione della badante 
fissa nei giorni di fine settimana. Di-
sponibile immediatamente in Bel-
luno e quartieri adiacenti. Massi-
ma serietà, cortesemente astenersi 
perditempo, intermediari e lavoro 
in nero. Se interessati chiamare al 
numero 327 9750872 (anche Wha-
tsApp)
•	 Signora di Santa Giustina offre-
si per stiro biancheria. Massima se-
rietà. Chiamare dalle ore 10.00 alle 
ore 15.00 Cell.340 1561134
•	 Impiegata con lunga esperienza 
amministrativa e contabile è dispo-
nibile a valutare offerte full time zo-
ne Belluno - Santa Giustina – Feltre. 
tel 340 3153159
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•	 Cerco lavoro aiuto famigliare an-
ziani e disabili solo giornaliero o 
notturno saltuariamente. Venten-
nale esperienza nel settore assi-
stenziale, in particolare con disabili, 
psichiatrici in strutture e domicilia-
ri. Offro e cerco, massima serietà, af-
fidabilità, puntualità e riservatezza. 
Vivo in zona Borgo Valbelluna. 338 
8693925
•	 Pensionato cerca lavoro, dispo-
nibile subito come autista, pulizie, 
elettricista, giardinaggio, lavapiatti 
zona Auronzo, Tai, Pieve di Cadore 
Cortina tel 389 2187312
•	 Cerco lavoro come badante a 
giornata, ore. Zona Pedavena e din-
torni. 328 0980174
•	 Laureato in scienze economiche 
e stabilmente occupato per 40 ore 
alla settimana, cerca lavoro in Smart 
working esclusivamente al saba-
to ed eventualmente anche la do-
menica. Sono disposto a valutare 
qualsiasi offerta in tutti gli ambiti la-

vorativi Offro massima serietà e pre-
cisione Tel: 328 0607099 Andrea
•	 Cerco lavoro come collaboratrice 
domestica, zona comune di Longa-
rone, Ponte nelle Alpi, Alpago e Bel-
luno. Tel. 329 0778974
•	 Signora rumena 55enne con 
esperienza cerca lavoro come ba-
dante 24/24 o a orezona Belluno e 
limitrofi tel 320 7269261
•	 Signora con esperienza offresi co-
me aiuto anziani, compagnia in ora-
rio diurno o notturno, zona Belluno. 
Parlo italiano, referenziata. Tel. 328 
9639897
•	 Signora italiana cerca lavoro co-
me badante e/o lavori domestici, 
pulizie, stiro, riordino case privata. 
Zona, Sedico, Borgo Valbelluna, Bel-
luno. Tel. 371 4633745
•	 Pensionato tuttofare cerca lavoro 
in genere, disponibile corriculum, 
zona Valbelluna Agordo patenti A - 
B - C - D - con CQC trasporto merci 
più persone. Cell 379 2560568 

•	 Cerco lavoro come badante a 
giornata, zona Belluno. Tel. 328 
9639897
•	 Sig,ra italiana 50enne con qualifi-
ca di Operatore Socio Sanitario cer-
ca lavoro in ambito assistenziale per 
collaborazione al momento saltua-
ria o per sostituzione personale 1/2 
giorni alla settimana. Disponibili-
tà per turni mattina o pomeriggio 
e nei fine settimana.Esperienza plu-
riennale in strutture psichiatriche, 
Centri diurni e Ospedalieri. Solo con 
partita Iva. Si garantisce affidabili-
tà e serietà. Se interessati scrivere: 
francescavelanet@proton.me
•	 Signora con tanti anni di espe-
rienza cerco lavoro zona Bellu-
no come assistenza anziani 24/24 
si no anche compagnia di giorno, 
sono disponibile per sos tituire la 
badante in giornata di riposo so-
no disponibile anche per pulizia e 
stirate zona Belluno. Telefono 320 
0782448
•	 Sono una signora italiana, auto-
munita a disposizione come aiuto 
anziani nella quotidianità di ogni 
giorno, al mattino o pomeriggio a 
seconda delle necessità. sono di-
sponibile anche come accompa-
gnamento visite mediche, spesa, 
preparazione pasti, pagamento 
bollette e commissioni varie zona 
feltrino. per info telefonare allo 339 
4733385
•	 Signora automunita residente 
a Ponte nelle Alpi, con esperienza 
cerca lavoro come addetta alle pu-
lizie. Libera da lunedì a venerdì. Tel. 
340 6935125
•	 Offro servizio a persone con pa-
tente ritirata per necessità di spo-
stamenti lavorativi anche continua-
tivi. Tel. 393 3602191 o Whatsapp 
Filippo
•	 Donna automunita offro servizi 
(piccoli lavori domestici, commis-
sioni, lezioni private…) Parlo e scri-
vo in francese, italiano e inglese tel. 
342 7280200
•	 Cerco piccoli lavoretti che van-
no da giardinaggio a sistemazione 
di legna ecc. Offro massima serietà 
e professionalità. No chiamate so-
lo messaggi whatsapp 334 1080468
•	 Signora italiana con attestato 
OSS, esperienza pluriennale in ca-
sa di riposo e famiglie provate, cer-
ca lavoro come assistenza anziani 
o disabili o bimbi, non convivente, 
orario diurno o notturno, da lune-
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dì a venerdì, in zona Feltre e comu-
ni limitrofi (Lentiai, Pedavena, Fon-
zaso, Seren del Grappa). Mandare 
un messaggio (no chiamate perché 
bloccate) al 320 2373249 con bre-
ve descrizione. No perditempo, no 
proposte indecenti
•	 Nel tempo libero e nei week end, 
sono disponibile per lavoretti, come 
tuttofare, lavori manuali, giardinie-
re, legna ma anche altro. Massima 
serietà. Meglio se a Belluno, Lon-
garone e comuni vicini. Chiamare 
3393996435
•	 Signora 70enne automunita si of-
fre per compagnia a anziani auto-
sufficienti zona feltrino per 1/2 gior-
ni a settimana. No pulizie, per info 
chiamare o preferibilmente scrivere 
un messaggio a 340 6598655.

LEZIONI
PRIVATE

•	 Sono un’insegnante con espe-
rienza pluriennale e offro ripetizio-
ni a studenti per recupero o poten-
ziamento delle seguenti materie: 
italiano, inglese, storia e geogra-
fia. le lezioni potranno essere svol-
te presso il mio domicilio oppure 
presso il domicilio dello studente 
(modalità da concordare) Si offre 
e si richiede max disponibilità tel. 
348 5293540
•	 Insegnante di inglese con espe-
rienza decennale, offre lezioni / ri-
petizioni individuali e o di gruppo 
a studenti, adulti e a chi volesse ap-
profondire le conoscenze linguisti-
che. Zona di Belluno e provincia. Tel. 
348 5293540.
•	 English lessons with bilingual 
speaker! Ìm a Trainer with over 15 
years of experience in teaching stu-
dents all ages and I give classes fo-
cusing on pronunciation, vocabu-
lary, and fluency. Do not hesitate to 
contact me and ask for a personal 
consulting. 348 5293540
•	 Lezioni private di informatica a 
persone anziane e giovani che ab-
biano voglia di imparare ad utiliz-
zare lo smartphone, il computer 
o il tablet, internet ed i vari social 
network. Disponibilità serale e nei 
week-end in zona Feltrino, Bassa-
no, Montebelluna, Trento e Valsuga-
na anche a domicilio oppure online. 
Cell 348 8544865
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•	 Maestra, offre ripetizioni priva-
te in tutte le materie per elemen-
tari e medie. Particolare esperienza 
con ragazzi BES, DSA e ADHD. Focus 
nei compiti, metodo di studio e au-
tonomia di lavoro. Zona Feltre. tel 
345 9776960
•	 Neolaureata in Mediazione Lin-
guistica (classe L-12) offro lezioni 
private di inglese e spagnolo e al 
bisogno anche aiuto compiti nel-
le altre materie per studenti delle 
scuole elementari e medie. tel. 346 
4930327
•	 Start now! se per lavoro, studio 
o tempo libero il tuo English è da 
migliorare o semplicemente da ri-
spolverare io ti posso aiutare! Sono 
di madrelingua inglese e se la tua 
esigenza è conversation, pronun-
ciation, grammar, commerce, ecc 
contattami per info e orari disponi-
bili al 349 2935051 oppure nadia-
bu73@gmail.com Sono di Maser, 
Treviso anche lezioni online in tut-

ta sicurezza su piattaforma Skype 
or Zoom! Disponibile anche per tra-
duzioni e interpretariato. See you 
soon!
•	 Laureata in Scienze della Comu-
nicazione (vecchio ordinamento)- 
con Master di II Livello in Economia 
Internazionale, offre supporto per 
la redazione di tesi, scrittura testi e 
preparazione agli esami universitari 
(anche da remoto previo accordi di 
orario). 338 8333711
•	 Docente abilitato di matematica 
e fisica con pluriennale esperienza 
impartisce ripetizioni online a stu-
denti di scuole secondarie di ogni 
ordine e grado; aiuto preparazio-
ne test di ammissione; preparazio-
ne esami universitari di matema-
tica, probabilità, statistica. Tel. 371 
4670526.
•	 Eseguo traduzioni dal/in Tedesco: 
Marketing – Pubblicità – Testi giuri-
dici ed economici Preventivo su ri-
chiesta senza obbligo! grispo.adria-

na@gmail.com inoltre: revisione di 
testi in lingua tedesca (settori: com-
merciale, turistico, tecnico, siti web, 
corrispondenza, documenti, e-mail) 
Disponibile per collaborazioni occa-
sionali e/o continuative.
•	 Möchtest du dein Deutsch ver-
bessern? Do you want to improve 
your English? Vuoi migliorare il tuo 
livello di tedesco o inglese? Laurea-
to in Lingue e letterature straniere si 
rende disponibile presso domicilio 
altrui ad impartire lezioni private. 
Prezzo 25 euro all’ora. Solo per re-
sidenti a Sedico, Santa Giustina, Tri-
chiana e limitrofi No telefonate. La-
sciate un messaggio su Whatsapp o 
Telegram, Signal Sarete ricontattati. 
347 1249454. Matteo
•	 Lezioni private in tutte le materie 
generali per alunni delle scuole me-
die e superiori. in particolare mate-
matica chimica fisica. Aiuto scolasti-
co, recupero materie, studenti con 
problemi di dislessia, discalculia. 
Non aspettate le pagelle e le situa-
zioni irrimediabili, agite prima! Anni 
di esperienza, prezzo contenuto. No 
lezioni a domicilio. Zona comune di 
Belluno. tel.3496861340
•	 Corso d’informatica di base per 
persone che vogliono approssi-
marsi ai mezzi informatici ma non 
hanno dimestichezza. Corsi indivi-
duali. Il corso segue moduli gene-
rali o può essere centrato sulle esi-
genze personali. È necessario avere 
un personal computer e possibil-
mente una chiavetta usb. Prezzo 
contenuto. No lezioni a domicilio. 
Zona comune di Belluno. Tel. 349 
6861340.
•	 Sono un’insegnante con espe-
rienza pluriennale e offro ripetizio-
ni a studenti per recupero o poten-
ziamento delle seguenti materie: 
italiano, inglese, storia e geogra-
fia. le lezioni potranno essere svol-
te presso il mio domicilio oppure 
presso il domicilio dello studente 
(modalità da concordare) Si offre e 
si richiede max disponibilità tel. 348 
5293540
•	 English lessons with bilingual 
speaker! Ìm a Trainer with over 15 
years of experience in teaching stu-
dents all ages and I give classes fo-
cusing on pronunciation, vocabu-
lary, and fluency. Do not hesitate to 
contact me and ask for a personal 
consulting. 348 5293540
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OFFERTA
SERVIZI

• Manutenzione tapparelle e balconi 
• Manutenzioni legno e muratura 

• Imbiancature, cartongessi 
• Posa pavimenti in laminato 

massiccio con levigatura 
e verniciatura

• Sistemazione tetti, posa guaina
• Manutenzione giardini taglio piante

FABIO

•	 Ddomia Dolomiti offre servizio di 
badanti, oss, colf part time o full ti-
me e per convivenza. I nostri colla-
boratori sono tutti con referenze, 
buona conoscenza lingua italiana, 
documenti in regola e attestati pro-
fessionali se richiesti. Per informa-
zioni 328.4858732
•	Traslochi e trasporti anche su 
lunghe distanze, lavori di idrau-
lica, elettricità, imbiancatu-
re e piccole riparazioni. Tel 320 
9287881
•	 Noleggio auto d’epoca per matri-
moni e altre occasioni. Vari model-
li. Solo con conducente Per info: 338 
6201553 (solo telefono)

•	 Olio extra vergine di oliva diretta-
mente dal produttore in Puglia alla 
tua abitazione a prezzi convenienti 
con possibilità di taniche da 3, 5, 25 
litri oppure in bottiglia. Per informa-
zioni telefona al 348 7469574.
•	 Sarta con esperienza disponibile 
per riparazioni capi sportivi e non, 
tessuti tecnici e varie. Zona Feltre. 
Tel. 345 7248113 Francesca
•	 Falegname a Feltre offresi per la-
vori vari: montaggio e smontaggio 
mobili, travature tavolame e pic-
coli restauri su mobiletti, casette 
esterne, porte e serramenti. Piccoli 
volumi di trasporto con auto, Chia-
mare con Whatsapp 335 6682449 
Lorenzo
•	 Imbianchino prezzi imbattibili! 
Lavori precisi, veloci e puliti! Solo 
per interni. 20 anni di esperienza 
a prezzo insuperabile. Gianni 329 
6493859
•	 Eseguo lavori di: tinteggiatura, 
muratura, trattamenti anti muffa, 
stucchi, intonaci, rasature, vernicia-
tura su ferro, verniciatura su porte e 
finestre. Per info chiamare o scrivere 
su whatsapp 379 2359024.

•	 Trasferimenti veloci per tutto il 
Veneto per info non esitate a con-
tattare 393 4303336 servizio dispo-
nibile solo nei weekend
•	 Signora automunita zona Bel-
luno città offre servizio di stiratu-
ra con prelevamento e consegna a 
domicilio della biancheria. tel. 349 
3629682
•	 Devi ristrutturare casa ma non sai 
da dove iniziare? Paura di fare erro-
ri o banalmente non sai come muo-
verti o a chi appoggiarti? Ragazzo 
con esperienza offre consulenza, 
assistenza o semplicemente consi-
glia come destreggiarsi nella com-
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plessa fase di ristrutturazione di una 
casa. Per maggiori info: Nicola 348 
9845225
•	 Artigiano offre servizio professio-
nale di ripristino serramenti in le-
gno (finestre, scuri, porte), vernicia-
tura garantita di lunga durata. tel. 
340 6616199
•	 Stiamo formando un gruppo am-
bientale ecologico naturalista per 
camminate su percorsi di collina, 
montagne, Castelli Medioevali, inol-
tre diffondiamo la cultura ambien-
tale ed ecologica, nel rispetto e di-
fesa della natura e degli animali, 
scrivere a Ferdy_60@hotmail.it
•	 Svuoto cantine, soffitte e garages 
349 3786094
•	 Sgombero case, soffitte, cantine e 
locali dove siano presenti mobili an-
che di grandi dimensioni, libri e altri 
oggetti vecchi valorizzabili. Dispo-
nibile anche per traslochi. Tel.:348-
7666368
•	 Manutenzione giardini, sfalcio er-
ba, rifinitura siepi e piante Cell. 388 
0961134.
•	 Si effettuano potature ordinarie 
in altezza per alberi di varia specie 
eccetto per piante protette da vin-
coli ambientali. Attrezzatura adat-
ta agli interventi, abilitazione all’u-
so della motosega. Zone Valbelluna, 
Alpago, Alto Trevigiano. Tel. 371 
4709259
•	 Termoidraulico offresi per lavori: 
impianti termoidraulici, fotovoltai-
co, solare termico, energie alternati-
ve. Impianti elettrici e piccoli lavori 
di muratura tel 368 7543605

AUTO &
ACCESSORI

•	Acquisto auto in contanti. 
Compro auto, furgoni, trat-
tori agricoli per esportazio-
ne, poco incidentati, con pro-
blemi di motore, con tanti 
km, anche con fermo ammi-
nistrativo. Tel 320 6897700 - 
Auto Giovanni

•	 Compro auto usate, camper, an-
che di grossa cilindrata con tanti 
km o incidentate con fermo ammi-
nistrativo, pagamento in contanti 
tel 349 5632404

•	Vendo auto a benzina Fiat 127 
anno 1981 cc903 HP 12 da restau-
rare senza targa. Se interessati te-
lefonare 337 495049
•	 Vendesi C3 Aircross diesel colo-
re bianco febbraio 2021 106.000 
km con porta sci telefonare al 366 
3110404
•	 Mercedes 190 2.5 diesel Nera del 
12/86, unico proprietario dal 91, in 
ottime condizioni, cerchi lega MB,5 
marce, revisione ok, CRS, sempre 
garage, qualsiasi prova privato ven-
de a €6000. Per informazioni Cell 
349 3186007
•	 Porsche 356 del 1960, monogri-
glia, ottimo abbinamento colori, 
restauro totale, revisione ok, qual-
siasi prova,pronta uso privato ven-
de.prezzo ruoteclassiche trattabile, 
Cell. 349 3186007
•	 Vendesi C3 Aircross diesel colore 
bianco febbraio 2021 106.000 km 
con porta sci tel 366 3110404

•	 Cerco Fiat 850 pulmino anche pri-
me serie, tel. 333 4218920 h.10-21 
tutti i dì. tel. 333 4218920
•	 Vendo carro attrezzi Daf Trucks 
LF45 usato attrezzato per soccorso 
stradale. Tel. 329 9282410
•	 Vendo roulotte Pioneer Lingotto 
315 usata pochissimo 4 posti letto 
riscaldamento e bagno anno 1996. 
tel. 351 6085255
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•	 Vendo Fiat 500l 1.4 con gpl km 
63000 2018 bianca con tetto pa-
noramico nero superaccessoria-
ta tagliandata € 12.350,00 tel 0437 
760000
•	 Vendo Volkswagen Golf V 4X4 gri-
gio met. 5porte perfette condizioni 
garanzia € 3.350,00 tel 0437 760000
•	 Vendo Fiat Panda mod.vecchio ‘80 
km 100.000 neopatentati € 1.480,00 
tel 0437 760000
•	 Vendo Toyota Rav 4 perfetta gom-
mata a nuovo ‘07 con garanzia € 
4.350,00 tel. 0437 760000
•	 Vendo Suzuki Swift 4X4 grigia 
benz 4porte come nuova € 3.250,00 
garanzia tel 0437 760000

•	 Vendo Alfa Romeo Gtv Spyder 
Twin spark capotta elettrica cc 2.0 
tenuta molto bene € 5.250,00 ga-
ranzia tel 0437 760000
•	 Vendo Fiat Gran Punto 5por-
te benz anche per neopatentati € 
1.780,00 tel 0437 760000
•	 Vendo Alfa Romeo Mito km 70000 
bianca anche per neopatentati con 
tagliando a km 80000 gratis garan-
zia € 7.300,00 tel 0437 760000
•	 Vendo Opel Corsa nera td 2por-
te perfette condizioni garanzia € 
1.380,00 tel.0437 760000
•	 Vendo diverse autovetture a par-
tire da € 800,00 anche x neopaten-
tati tel. 0437 760000

•	 Vendo Lancia Musa 5p nera gom-
mata tenuta molto bene anche x 
neopatentati € 2.680,00 tel 0437 
760000
•	 Vendo Mitsubishi Colt 3porte gri-
gia tenuta molto bene € 2.750,00 
tel. 0437 760000
•	 Alfa Giulietta 1.4 t-jet anno 2015 
km 87000 unico proprietario condi-
zioni pari al nuovo Autosalone Lon-
garone ci trovate a Longarone vicino 
alla Ferramenta Fercas 0437 779253
•	 Renault Kadjar 1.5dci anno 2017 
km 121000 molto accessoriata uni-
co proprietario condizioni eccellen-
ti Autosalone Longarone ci trovate 
a Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437 779253
•	 Fiat 500 1.4 benzina Sport km 
125000 anno 2009 interni in pel-
le rossa con tettucio apribile otti-
me condizioni Autosalone Longaro-
ne ci trovate a Longarone vicino alla 
Ferramenta Fercas 0437 779253
•	 Bmw 316d Touring anno 2009 
unicoproprietario 145000km uni-
coproprietario condizione eccellen-
ti Autosalone Longarone ci trovate 
a Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437779253
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•	 Alfa Romeo mito 1.3 mjt adatta a 
neopatentati anno 2014 km 148000 
versione sportiva con cerchi in lega 
dedicati Autosalone Longarone ci 
trovate a Longarone vicino alla Fer-
ramenta Fercas 0437 779253
•	 Fiat Panda 1.2 benzina grigio met. 
adatta a neopatentati km 107000 
cinghia eseguita ottime condizio-
ni Autosalone Longarone ci trovate 
a Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437 779253
•	 Peuogeot 5008 anno 2010 km 
190000 monovolume molto spa-
zioso cinghia già eseguita ottime 
condizioni super accessoriata Auto-
salone Longarone ci trovate a Lon-
garone vicino alla Ferramenta Fer-
cas 0437 779253
•	 Kia Picanto 1.0cc gpl anno 2015 
km 121000 unicoproprietario con-
dizioni ottime Autosalone Longaro-
ne ci trovate a Longarone vicino al-
la Ferramenta Fercas 0437 779253
•	 Renault Scenic 1.5dci anno 2014 
km 140000 tutta tagliandata super 
accessoriata in condizioni eccellen-
ti Autosalone Longarone ci trovate 
a Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437 779253

•	 Fiat Panda 1.2 benzina anno 2009 
km 97000 eccellenti condizioni 
gomme 4 stagioni nuove cinghia 
eseguita vera occasione Autosalo-
ne Longarone ci trovate a Longa-
rone vicino alla Ferramenta Fercas 
0437 779253
•	 Citroen C3 1.4hdi adatta a neopa-
tentati km 140000 anno 2012 grigio 
met condizioni ottime Autosalone 
Longarone ci trovate a Longarone 
vicino alla Ferramenta Fercas 0437 
779253
•	 Mercedes A180 cdi premium anno 
2014 km 121000 interni bianchi su-
per accessoriata Autosalone Longa-
rone ci trovate a Longarone vicino 
alla Ferramenta Fercas 0437 779253
•	 Opel Astra 1.6 cdti anno 2015 km 
129000 unicoproprietario taglian-
data modello station wagon Au-
tosalone Longarone ci trovate a 
Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437 779253
•	 Opel Corsa gpl anno 2016 km 
140000 nera cerchi in lega in tinta 
unicopropietario tagliandata Auto-
salone Longarone ci trovate a Lon-
garone vicino alla Ferramenta Fer-
cas 0437 779253

•	Alfa Mito 1.4cc neopatentati 
anno 2015 km 120000 nera cer-
chi in lega Autosalone Longaro-
ne ci trovate a Longarone vici-
no alla Ferramenta Fercas 0437 
779253

ACCESSORI

COMPRO AUTO
FUORISTRADA E FURGONI
anche incidentati, con problemi o fermo 

amministrativo e di grossa cilindrata
SPESE AGENZIA A NOSTRO CARICO

PAGAMENTO IMMEDIATO 
IN CONTANTI

327.4445398
•	 Vendo set ruote per Alfa Giuliet-
ta usate. Misura 225 40 R 18 92 W, 
gomme estive Yokohama BlueE-
arthGT con 4000 km. Tel. 0039 351 
4460 412, solo SMS Foto tramite 
WhatsApp
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•	 4 ​gomme invernali Nexen Win-
guard Sport M+S 235/55r19 105v 
Extra Load, Km. 10.000. perfette. 
Solo ritiro presso mio domicilio tel. 
348 8733906
•	 Barre Porta Tutto Originali per Au-
di Q3 del 2016 con Bulloneria inox. 
Complete di 2 Portabici con tela-
io portante e supporti rinforzati, 
per il fissaggio di 2 city-bike elettri-
che (no mountain-bike) di circa 25 
chilogrammi cadauna. Kit di legac-
ci e fasce di sicurezza. Ottimo sta-
to. Disponibili varie foto con misure. 
Prezzo euro 165. Tel. 348-9251201. 
Gianni. (Anche WhatsApp)
•	 4 gomme invernali Hankook Win-
ter I*Cept 2 Evo Suv M+S 235/50R19 
103V, km. 20.000, perfette. Solo ritiro 
presso mio domicilio 348 8733906
•	 Vendo barre portatutto originali 
Audi Q 5 € 80 tel 328 4897401
•	 Vendo Coprisedili imbottiti su mi-
sura per Megane Scenic 2° serie, co-
lore nero/antracite. Telefonare al 
340 1657450
•	 Vendo 4 cerchi in lega, originali 
BMW, con valvole rilevamento pres-
sione, I cerchi sono da, 16. tel. 375 
8915002

•	 Vendo cerchi in lega 6,5 x 16 mat-
to pigmentsilber 5x98 per Fiat 500 
L buono stato buon prezzo Tel. 320 
2466573
•	 Privato vende autoradio poket 
anni 80 marca “Incis “ Am e FM ste-
reo con borsa e base per fissare alla 
plancia. Perfettamente funzionan-
te. Tel. 3703162949
•	 Gomme estive Nexen N Blue Hd 
Plus 215 45 17 91W, Usate, usura 
omogenea a coppie (sono state usa-
te meno di un anno senza invertire 
avanti/dietro) Battistrada rimanen-
te 70%-90% (6,80mm / 5,90mm cir-
ca; nuovo misura circa 8mm). Non 
spedisco. 190€. Tel 392 1952879 zo-
na Borgo Valbelluna
•	 Vendo x cambio auto 4 gomme 
invernali mis.205/55/R16 usate solo 
3 mesi con cerchi in lega adatti x Se-
at Leon e Golf 5 serie a 300€ o solo 
gomme o solo cerchi a metà prezzo 
tel. 340 2968544
•	 Vendo due cerchi in Lega da 17 
pollici 5 fori completi gomme la-
mellari nuove 205 /55 /17 €100 per 
informazioni chiamare 348 7567141
•	 Privato vende autoradio Poket 
anni 70/80 ideale per vetture d’epo-

ca. Marca ” Incis” FM e am con bor-
setta istruzioni e supporto per plan-
cia auto. Funzionante. Per info, tel. 
370 3162949
•	 Quattro cerchi in ferro da 15 at-
tacco 5 fori adatti per Volkswa-
gen, Skoda, Seat, Audi, Cupra. Era-
no montati su una Golf. Regalo le 
gomme che sono montate misure 
195/65 r15 lamellari marca Bridge-
stone il tutto ad 80 euro. telefonare 
al 350 0359802.
•	 Vendo 4 cerchi in lega OZ 13 pol-
lici anni 90 attacco fiat, con gomme 
155 65 r13 73t con ancora 6mm di 
battistrada tel 346 0147592
•	 Vendesi 4 cerchi in lega usati 
215/65/R16 senza gomme Adope-
rati su Mitsubishi ASX solo in pe-
riodi invernali buonissime con-
dizioni 250,00 €uro Telefono 333 
7408183
•	  Vendo 4 pneumatici Michelin un 
buono statom+s (quattro stagio-
ni) 195 60 R 15 88T comprensivi dei 
cerchioni color nero,il lotto a 60€.
Zona Feltre. Tel. 371-4709259
•	 Vendo accessori vari per Alfa 75 
/ 1800 del 1986 in blocco Tel 347 
5786021
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•	 Vendo 4 cerchi in lega 5 fori per 
Fiat Croma (225 45 R18 95W) 4 an-
che originali. Tel. 347 5786021
•	 Vendo mot/avv Fiat Croma 2009 
€50.00 funzionante. 347 5786021.

MOTO &
ACCESSORI

•	 KTM Duke 125 anno 2022 km 
1000, tagliandata, prezzo da con-
cordare. Whatsapp 329 4252487
•	 Vendo Corsarino 48cc 4 tempi 3 
marce a mano anno 1963 Restau-
rato e mai utilizzato Targa e libretto 
nuovi Rispondo solo al cellulare Le 
foto le mando sul vostro whatsapp 
331 7457929
•	 Yamaha XJ-600 Diversion f 2013 
20000 km, gommata nuova, ta-
gliandata, 2 cupolini, cavalleto cen-
trale. Euro 4000 tel. 328 4249988
•	 Cupolino trasparente Suzuki 
V-Strom 650 del 2022 nuovo di fab-
brica mai usato, sostituito con ver-
sione fumé. Senza nessun difetto. 

Disponibili varie foto. Prezzo euro 
50. Tel. 348-9251201. Gianni. (An-
che WhatsApp)
•	 Vendo Moto Morini 125 Corsaro 
radiata con targa e libretto originali, 
funzionante tel 345 3996964
•	 Vendo Cimatti 50cc del 79 come 
nuovo tel 345 3996964
•	 Vendo motore Vespa 150cc anni 
60 funzionante tel 345 3996964
•	 Coppia borse modello Kappa 40 
(40 litri ciascuna) Compatibili con 
i sistemi di fissaggio tubolari KL e 
KLR misure 58x41x29 Possibilità di 
visionarle in loco o nei pressi Paga-
mento in contanti 339 4252210
•	 Cerco motorini piaggio Ciao, Si, 
Bravo, Boxer, Boss possibilmente 
con libretto Chiamare ore pasti 335 
377813
•	 XT 600 Z Yamaha, Tenere anni 83-
86 cerco da sistemare. Sono un pri-
vato e ritiro io direttamente. 335 
213899
•	 Cerco una vecchia vespa 50 con 
3 marce con colore originale oppu-
re altro modello 125 o una 200 sola-
mente da unico proprietario tel 347 
4679291

•	 Cerco un vecchio motorino da 
cross di marca Ancilotti oppure 
Aspess Beta Caballero Swm Mon-
dial Ktm Swm ecc solamente da 
unico proprietario tel 347 4679291
•	 Bobina Alta Tensione per moto 
KTM 125-250 GS storica originale. 
Perfettamente funzionante. Recu-
perata su moto incidentata da de-
molire. Disponibili varie foto. Prezzo 
euro 72. Tel. 348-9251201. Gianni. 
(WhatsApp)
•	 Cerco motociclisti esperti per 
viaggio A-R in piccolo gruppo fi-
no a Capo Nord. Percorso ricavato 
da precedenti esperienze da agen-
zie di viaggio e da itinerari esegui-
ti in autonomia. Partenza prevista 
metà Giugno 2025, ritorno verso 
metà Luglio 2025. Serviranno da 
25 a massimo 30 giorni. Distanza di 
circa 9.000 Km. Soste per visite nel-
le maggiori città di interesse. Per-
nottamenti in strutture turistiche, 
no campeggi. Per maggiori infor-
mazioni e altro, chiamare al N° 348 
9251201
•	 Vendo Ktm1290 Super Duke. Mo-
to impeccabile terminale Arrow cu-
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polino portatarga e codolino non 
originale, gommata 90%tagliandi 
originali Ktm Prezzo 15.000,00 Eu-
ro poco trattabile tel. 335 1428773
•	 Vendo pezzi per ape 50 lamierati 
plastiche e pezzi motore Rispondo 
solo al cellulare 331 7457929.
•	 Cerco Lambretta 50 modello LUI 
Chiamare ore pasti 335 377813
•	 Vendo parabrezza per vespa in 
buone condizioni. Tel. 333 4218920. 
h.10-21

CICLI&
ACCESSORI

•	 Portabici a 2 posti, fissato su Bar-
re Porta Tutto Originali per Au-
di Q3 del 2016. Bulloneria inox. Te-
laio portante e supporti rinforzati 
per il fissaggio di 2 city-bike elet-
triche (no mountain-bike) di circa 
25 chilogrammi cadauna. Completi 
di legacci e fasce di sicurezza. Otti-
mo stato. Disponibili varie foto con 
misure. Prezzo euro 165. Tel. 348-
9251201. Gianni. (Anche WhatsApp)

•	 Vendo nuove ruote da mtb Hope 
Fortus 30 Pro 5 Disc 6-Bolt 29 Colo-
re nero Info: 346 0304580
•	 Vendo bicicletta da passeggio olan-
desina da donna rossa come nuova, 
consegna a mano 340 9695205
•	 MTB Orbea Occam AM H50 telaio 
in lega di allumino taglia M doppio 
ammortizzatore Rockshox; anteriore 
con steli 32 mm. ed escursione 140 
mm. doppia corona anteriore: 26/36 
denti doppia coppia di ruote da 27.5 
pollici, una con copertoni slick, una 
con copertoni artigliati Maxxis cam-
bio Shimano HG a 11 pignoni: 11-
46 denti vasta gamma di accessori 
e ricambi (da concordare) comple-
tamente revisionata in buone condi-
zioni (graffi …) Info: 0439 89859
•	 Vendo Porta pacchi per bici assi-
stita completo di struttura per fis-
saggio, copertura impermeabile 
per porta pacchi borsa con chiusura 
lampo tutto nuovo mai usato mar-
ca BAIKER tutto di colore nero tel 
3288967375
•	 Compro vecchie biciclette da cor-
sa, sono un appassionato di cicli-
smo, telefono 338 4284285

•	 Vendo Yeti 160e. Colore azzurro, 
taglia L, upgrade forcelle Ohlins e 
freni TRP Evo. Condizioni impecca-
bili, km 750 Tel. 346 0304580
•	 Cerco biciclette vecchie marchia-
te Wilier. Di qualsiasi tipologia (bac-
chetta, corsa, passeggio, bambino, 
donna, uomo) in qualsiasi condizio-
ne, anche incomplete o solo pez-
zi e accessori marchiati Wilier. Da 
inizio 900 fino agli anni 90. tel. 339 
4643893
•	 Vendo antica bicicletta con freni a 
stanghetta. cell. 330 979148
•	 Vero affare, vendo city-bike da uo-
mo in perfette condizioni a 150€ in-
vio foto se volete, tel. 340 2968544
•	 Vendo bicicletta euro 100,00 cau-
sa inutilizzo. Mandare messaggio al 
numero 329 0084231 e sarete ricon-
tattati.
•	 Vendo vecchia bici da uomo Bot-
tecchia. Ottima per universitari Ven-
do a €50 Per informazioni chiamare 
il n.328 9225946 solo con wathsapp
•	 Vendo 3 porta biciclette in metal-
lo in ottimo stato di cui uno nuovo 
a 10 euro ciascuno tel. 320 0743360
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TUTTO PER
L’INFANZIA

•	 Vendo culla in vimini anni 60 tel 
0437 888108
•	 Scatola con sorprese varie (visore 
3d, molla matite, peluches, occhia-
li, etc.) per bimbo (McDonald’s, Kin-
der, Mulino Bianco, etc.) vendo a € 
5,00. Tel.  347 8926298.
•	 Mini album da 24 foto 13×18 cm 
e Cornice da foto singola 6,5×9 cm 
vendo in blocco a € 5,00. Se interes-
sati contattare il 347 8926298.

•	 Vendo trio Peg Perego con base 
del ovetto per la macchina + pas-
seggino leggero + seggiolino da 
tavolo girevole 360°. Usato in buo-
ne condizioni (tutto 300 euro). 347 
1585187
•	 Vendo Culla Next2me Forever Ash 
Grey per inutilizzo, ancora perfetta-
mente nuovo. non effettuo spedi-
zioni. solo se veramente interessati. 
Già smontato e pronto per la conse-
gna. Contattare prima per messag-
gio 349 3592983 
•	 Vendo lettino da viaggio ros-
so perfettamente richiudibile, con 
doppio materassino, usato poche 
volte, inoltre regalo lenzuola sopra 
e sotto e copripiumino per questo 
lettino. Euro 30 Tel. 328 8967375
•	 Scatola con sorprese varie (radio, 
block notes, matite, peluches, etc.) 
per bimba (Barbie, Pucca, McDo-
nald’s, Kinder, Monster High, etc.) 
vendo a € 5,00. Se interessati con-
tattare il 3478926298.
•	 Gioco da tavolo “Gioco della vita”  
Life Hasbro 3+ Happy Meal Mc Do-
nald’s 2021 nuovo in confezione ori-
ginale vendo a € 7,00. 347 8926298.

•	 Bagnotime Brevi da appoggio 
per vasca da bagno. Stabile e sicu-
ro, regolabile in altezza per lavare e 
cambiare comodamente il bambi-
no senza doversi chinare. Bordo del 
fasciatoio un po’ rovinato, ma tran-
quillamente utilizzabile coprendo 
con un asciugamano o una fode-
ra di spugna. Completo di manuale 
d’istruzioni. Tel. 340 2915393
•	 Lavagnetta magnetica vintage 
(anni 80/90) Lupo Alberto. Dimen-
sioni: altezza circa cm 36, larghez-
za circa cm 26. Le condizioni sono 
buone: ha comunque dei segni pro-
vocati dal tempo (vedi foto del re-
tro). Vendo a € 5,00. Se interessati, 
contattare il 347 8926298.
•	 Dvd vari titoli per bambini ed 
eterni fanciulli: Shrek 2, Rio, Cars, 
Cenerentola, I Puffi 2, Rango, Mada-
gascar 3, Cartoni animati con le can-
zoni dello Zecchino d’Oro, etc ven-
do a € 3,00 al dvd. tel 347 8926298.
•	 Vendo nebulizzatore per aerosol 
ideale per bambini ma anche per 
adulti. La scatola è vissuta ma l’ap-
parecchio è perfettamente funzio-
nante Tel. 339 5653831
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I  migliori computer rigenerati in provincia di Belluno

•	 Giocoda tavolo Trouble Hasbro 
3+ Happy Meal Mc Donald’s 2021 
nuovo in confezione originale ven-
do a € 7,00. Se interessati, contatta-
re il 3478926298.
•	 Regalo culla per bambini in otti-
mo stato, stile anni 70, con sponde 
regolabili materassino in lana nuo-
vo. Tel. 331 3203661

ANIMALI

•	 Vendo cuccia per cane tg media 
tel 0437 888108
•	Allevamento cani Regina ven-
de cuccioli di Barboncino, Shih 
Tzu, Maltese, Shiba Inu, Malti-
poo, Cockapoo, Cavapoo, Welsh 
Pembroke Corgi, Cavalier King, 
Chihuahua. Vengono ceduti sver-
minati, vaccinati, con microchip, 
visita veterinaria e assistenza 
post-vendita. Info 349-7118521 o 
345-6168221.

•	 Samoiedo bellissimi cuccioli di 
10 mesi, ottima genealogia con 
pedigree vendo telefonare al 320 
0804526
•	 Samoiedo cucciola di dieci mesi 
con pedigree ottima genealogia di 
Vallombrosina Firenze vendo. 351 
6085255
•	 Guinzaglio cane Taglory verde 
e nero durevole e regolabile, pari 
al nuovo, 5 metri – 20 kg, comple-
to di dispenser portasacchetti ven-
do per conto di un amico a totali € 
20,00. Se interessati, contattare il 
347 8926298.
•	 Cerco una coppia di ciuffolotti no-
strani o anche una coppia di cardel-
lini nostrani Naturalmente provvisti 
di anelli e certificazione provenien-
za Vengo io a ritirarli 331 7457929
•	 Cerco un micino maschio prefe-
ribilmente bianco o nero. Tel. 334 
7546580
•	 Allevamento amatoriale dispo-
ne di uova fertili delle seguenti raz-
ze di galline: Amroks, Bresse bianco, 
Brahma. Contattare il numero: 338-
2255633.

•	 Appassionato dispone di cana-
rini gialli e verdi. Chiamare il 338-
2255633.
•	 Si vendono due recinti elettrificati 
usati. 338 2255633.

ABBIGLIAMENTO
& ACCESSORI

•	 Maglieria di alta qualità con otti-
mi prezzi direttamente dal produt-
tore con spaccio aziendale. Simpa-
tia di Mussati Cismon del Grappa 
(VI) - Via Vittorio Veneto 29 - Tel. 
0424 92159
•	 Vendo come nuove bellissimo pa-
io di scarpe donna in vera pelle nr. 
36 con tacco alto. 339 1705734
•	 Splendida ed elegante tuta intera 
nera in tessuto fluido con scollatura 
anteriore e maniche corte Persona 
By Marina Rinaldi taglia S (46/48), 
prodotto sartoriale rifinito a mano 
vendo a € 95,00. Se interessati, con-
tattare il 347 8926298.
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•	 Causa chiusura a Feltre vendo ol-
tre 500 capi di vestiti come nuovi 
per stock di almeno 20 pezzi 1 eu-
ro cad maglie camicie e pantaloni, 
vestiti donna interi 5 euro, giubbot-
ti cappotti giacconi 5 euro cad, bor-
sette 5 euro cad, se prese almeno 
20 3 euro cad, scarpe bigiotteria e 
altro telefonare per appuntamento 
368 3700630
•	 Vendo in via del tutto occa-
sionale Cinture di Canapa fat-
te a mano e Collane di Murano a 
prezzi molto ragionevoli Tel. 333 
4218920 h.10-21
•	 Scarpe antifortunistica, an-
ti shock, anti torsion, anti slipping, 
marca Giasco modello 3Run nume-
ro 43. Colore grigio antracite, e ver-
de acido. 347 2449686
•	 Stock maglieria donna autunno 
inverno a 3 euro il pezzo non vendo 
singolarmente posso spedire. Tel. 
320 2655938
•	 Vendo bellissimi stivali con tac-
co basso nr. 36 in ecopelle neri co-
me nuovi usati pochissimo. Tel. 339 
1705734

•	 Mantella in lana, elegante e pre-
giata, con interno in tessuto sati-
nato e finemente decorato, vendo 
a soli € 120. Taglia 44. Capo esclu-
sivo dell’artigianato italiano, mar-
ca Zanobetti Firenze. Condizio-
ni perfette. Occasione. Info 333 
3676774.
•	 Vendo bellissime e nuovissime 
scarpe donna in vera pelle con tac-
co nr. 36. Cell. 339 1705734
•	 Pelliccia in visone, elegante e pre-
giata, lavorazione artigianale, in ot-
time condizioni, altezza tre quarti, 
taglia 44-46, vendo a soli € 400. Info 
333-3676774.
•	 Giaccone tre quarti elegante, in 
pelle nera e con imbottitura interna, 
da donna, vendo a soli € 50. Condi-
zioni perfette. Taglia S (44-46). Mar-
ca Breco’s. Info 333-3676774.
•	 Vendo occhiali Ray Ban origina-
li nuovi con astuccio, portati un pa-
io di volte, Presi 2 mesi fa. Tel al 339 
656 7971 no perditempo
•	 Completo giacca e pantalone 
marrone taglia 46. Marca “Rinascen-
te” tel. 347 2449686

•	 Vendo borsette in pelle degli anni 
60, 70 Info: 0438 860194
•	 Occasione, vendo 1 borsa copia 
perfetta di Louis Vuitton, mai usa-
ta, n° 41358 Neverfull materiale te-
la Damier Ebbene, con fodera rossa 
e pochette rimovibile interna, Lun-
ghezza 48 cm, Base 36 cm, Altezza 
30 cm vedi foto allegata, vendo a 
Euro 150. Telefonare ore pasti al cell 
349 3700521.
•	 Tallieur giacca e pantalone mar-
rone taglia 46. Marca “Rinascente”. 
347 2449686
•	 Vendo in zona Feltre, giacca di 
montone originale marca Gian Lu-
ca Lorenzi, taglia 52 in ottimo sta-
to a 40€. Ulteriori informazioni e fo-
to a richiesta. Telefonare al numero 
371-4709259
•	 Offro servizi di sartoria, manua-
li e a macchina quali orli, cam-
bio cerniere, attaccatura bottoni 
ecc, riparazioni, lavori all’uncinet-
to, ricami, accessori personalizza-
ti. Zona Valdobbiadene. Tel. 335 
5400238
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COMPUTER
PROGRAMMI

•	 PC portatile ASUS modello A52J, 
perfettamente funzionante con 
unità DVD cdrom, 3 porte usate, 
porta hdmi, collegamento monitor, 
valigetta porta computer compresa 
nel prezzo. Info: 328 0430896
•	 Vendo Nuovo laptop Asus zenbo-
ok s14. Colore zumaia gray. Garan-
zia ufficiale italiana. 346 0304580
•	 Vendo Samsung keyboard bo-
ok cover e protective standing co-
ver per Samsung galaxy tab s8 ul-
tra. Perfette condizioni d’uso 346 
0304580
•	 Vendo simulatore golf da collega-
re a video tv. Per info 333 9382149
•	 Giochi vari per PC in cd rom EA 
Sports/FX in ottime condizioni ven-
do a partire da € 5,00 fino a € 10,00/
videogioco (Hollywood Monsters, 
Imperium – Le guerre puniche, NHL 
2004, etc). Info: 347 8926298.
•	 Vendo 4 rotoli per plotter A0 per 
inventario come nuovi, confeziona-

ti singolarmente telefonare ore pa-
sti 328 6333965
•	 Vendo scanner Canon scan lide 
120 usato pochissimo praticamen-
te nuovo a euro 40. Informazioni al 
377 5508967.

MUSICA &
STRUMENTI

•	 DJ DALLO offresi x feste, matrimo-
ni e serate di vario genere con mu-
sica a 360° (specializzato rock) Tel. 
328 2520058
•	 Vendo amplificatore per chitarra 
Peavy Classic 30 usato poco. Prez-
zo da concordare. WhatsApp 329 
4252487
•	 Vendo LP in vinile di musica clas-
sica e non solo, di varie etichette di-
scografiche, tutti originali e in otti-
me condizioni, a 4 euro ciascuno, 
in blocchi da non meno di 30 pezzi. 
Non spedisco ma solo ritiro al mio 
domicilio. Se interessati richiedere 
lista solo a zanandreacarlo@gmail.
com

•	 I Cantastorie - gruppo musicale 
amatoriale che propone per diver-
timento e diletto le proprie canzoni 
di genere musica italiana, popolare 
e ballate - cercano una corista/can-
tante e una chitarrista (chitarra acu-
stica). Info: 347 1573873
•	 Posseggo parecchi dischi 45 giri 
anni 60/70 in ottimo stato. Se inte-
ressati contattare 339 2150589 ore 
serali
•	 Duo professionale dj e cantante 
solista da Pieve di Soligo, offresi per 
eventi musicali, con repertorio in-
ternazionale al 346 4915302
•	 Vendo per passaggio a model-
lo superiore casse acustiche HI-FI 
di alta qualità marca B&W model-
lo DM 2000. Anni 80 usate e tenute 
in modo maniacale. Come nuove. 
Suono preciso caldo avvolgente. 
Posizione a pavimento, provviste 
di punte per abbattere vibrazio-
ni e frequenze spurie. Dimensioni 
(LxPxH) cm. 31x41x84. Disponibi-
le per visione prove foto e ulteriori 
informazioni. Consegna solo a ma-
no per peso e dimensioni. Tel 333 
6975596
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•	 I ”Coccobrilli” formazione musi-
cale dal duo al quartetto per ogni 
genere di manifestazione. Musi-
ca dagli anni 60 in poi,attrezzatura 
all’avanguardia e luci per ogni am-
biente. Possibilità di fatturare. Info. 
393 2201362
•	 Pianoforte mezza coda in buo-
ne condizioni, telefonare solo se 
veramente intenzionati Tel. 340 
7254078
•	 Vendo 250 dvd originali titoli vari 
completi di custodia in blocco a 300 
euro solo messaggi su whatsapp al 
329 0266279
•	 Mixer + Microfono aggiuntivo Mi-
crofono Shure PGA58 XLRE Mixer 
audio portatile Behrlinger PPA200 
Behrlinger PPA200 + Microfono 
Shure PGA58 XLRE Prezzo 380 € Lu-
ciano: 340 1657450
•	 DJ Marcush musica a 360°, offresi 
per serate di ascolto musica in tut-
ti i locali, dj per discoteche, pub, fe-
ste private, matrimoni, lauree ecc. 
qualsiasi evento. Musica dagli an-
ni 80 a oggi (latina, reggaeton, pop, 
italiana, commerciale, house e an-
che per bambini e liscio e balli di 

gruppo). Dotato di proprio impian-
to audio e luci… anche con anima-
zione. Tutto a buon prezzo. Serietà 
e professionalità. Per info Dino 346 
0840018
•	 Vendo n.17 LP, compilation anni 
70-80 e classica al prezzo totale di 
€ 50.00. Per informazioni Cell. 338 
9998706
•	 Causa imprevisto non potremo 
essere presenti al favoloso concer-
to dei Kraftwerk che si terrà il 18 
luglio 2025 a Lajatico (Pisa). A ma-
lincuore vendo 2 biglietti con assi-
curazione (poltroncina numerata 
posti settore d4 nn. 9 e 10) pagati 
in totale 181,28 €, vendo a 170,00 € 
con spedizione gratuita. disponibi-
le per qualsiasi altra informazione. 
333 6975596
•	 Vendo LP in vinile di musica clas-
sica e non solo, di varie etichette di-
scografiche, tutti originali e in otti-
me condizioni, a 4 euro ciascuno, 
in blocchi da non meno di 30 pezzi. 
Non spedisco ma solo ritiro al mio 
domicilio. Se interessati richiedere 
lista solo a zanandreacarlo@gmail.
com

•	 Vendo pianoforte tedesco a mu-
ro, marca Sommerfeld of Sonha, da 
ristrutturare o tenere come mobi-
le vista la sua bellezza, € 250,00. Tel. 
375 5725512

TELEFONI HI-FI
ELETTRODOMESTICI

•	 Vendo causa inutilizzo vaporet-
to L’Ecoaspira Polti con tutti gli ac-
cessori + ferro da stiro 9 program-
mi usato poco Euro 200 tel 338 
4758818
•	Ditta C.R.E. riparazione, assi-
stenza e vendita elettrodomesti-
ci di Limana, vende Vorwerk Fol-
letti rigenerati con vari accessori 
e vari prezzi, 12 mesi di garanzia 
di garanzia. Per informazioni te-
lefonare al 0437 926421 Cellula-
re 389 5141160
•	 Per doppione vendo forno - frig-
gitrice ad aria mod Istant 13l per 6 
persone, 9 funzioni in uno, mai usa-
to, costo 150 euro vendo a 120, ga-
ranzia 2 anni con scontrino negozio 
tel 320 4226949
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•	 Spremiagrumi elettrico nuovo 
(doppione), mai utilizzato, ancora 
con la scatola originale. Recipiente 
trasparente 600 cc. Potenza 30 Watt 
Marca Imetec tel. 347 2449686
•	 Vendo lavabicchieri per bar/
pub, Univerbar Sincro, usata po-
chissimo causa chiusura locale. Ha 
due cesti, 45×45, uno per i piat-
ti ed uno per i bicchieri, più un in-
serto posate ed un inserto piattini. 
Le misure sono: altezza 77 cm, lar-
ghezza 55 cm, profondità 57 cm. 
Visionabile e ritiro a carico dell’ac-
quirente a Santa Giustina Bellune-
se. 349 1561908
•	 Vendo Congelatore verticale 3 
stelle diviso su 4+1 scomparti chiu-
si da sportello misura 58x60 h 147 a 
euro 100 Cell. 347 3064716
•	 Vendo mobile Lofra in acciaio in 
ottime condizioni completo di for-
no + 4 fornelli a gas accensione au-
tomatica + piastra elettrica,dispone 
di posto per bombola misure 50x80 
h 90 a, euro 150 Cell. 347 3064716
•	 Vendo All-in-One player Cambri-
dge Audio Evo 150. Condizioni pa-
ri al nuovo, garanzia ufficiale Italia. 
Tel. 346 0304580
•	 Vendo Xiaomi mi 15 ultra con 
photography kit e smartwatch S4. 
Nuovo da scartare e con garanzia 
da attivare. tel. 346 0304580
•	 Telefono fisso Tim Sirio Maxi, con 
display e tasti grandi, praticamen-
te nuovo, acquistato nel 2019 e mai 
usato, vendo a soli € 20. Info 333 
3676774.
•	 Vendo congelatore a pozzo fun-
zionante Euro 90 trasporto a carico 
tel 339 2150589
•	 Vendo macchina da caffè nuova 
mai usata Caffitaly modello volta a 
capsule colore nero a 40 € se inte-
ressati contattare attraverso mes-
saggio mail all’indirizzo oriettaboi-
to@yahoo.it
•	 Compro macchina da caffè Caf-
fitaly che funzioni anche con le 
capsule compatibili contattare at-
travesro mail all’indirizzo oriettaboi-
to@yahoo.it
•	 Vendo Nuvola Saimac: aspirapol-
vere, aspiraliquidi, generatore di 
vapore, umidificatore, purificato-
re d’aria, scopa elettrica, profuma 
ambiente, paragonabile al nuovo, 
completa di tutti i suoi moltepli-
ci accessori e di prolunga da 8 mt. 
completa ancora di garanzia Euro 
1000 Telefono: 339 7526160

•	 Vendesi Nokia 515 Dual Sim co-
lore grigio chiaro ottime condi-
zioni usato pochissimo Batteria 
a lunga durata Contattare esclu-
sivamente con Whatsapp 339 
2153310
•	 Vendo congelatore usato in buo-
nissimo stato, misure 132x65x87, 
euro 80. Tel. 340 8952893
•	 Vendo congelatore usato in otti-
mo stato Euro 50, misure 81x65x89 
Tel. 340 8952893

•	 Vendo Samsung galaxy s10 plus 
nero, 128gb, 8gb ram, schermo 6.4 
“, memoria espandibile, ottime con-
dizioni. 347 0445798
•	 Vendo affettatrice lama cm 35, 
elettrica trifase 380, datata anni 60. 
Tel 340 1446274
•	 Vendo forno a microonde. Vendo 
ferro da stiro con caldaia. Per info tel 
340 1446274
•	 Vendo fornelli termoventilati, an-
che per camper tel 340 1446274
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•	 Vendo HD – TV LED 24’’, in ottimo 
stato, completo di cavo antenna e 
telecomando. Decoder integrato, 
entrata USB 2.0 e HDMI 1,4. tel. 329 
5653180
•	 Mini friggitrice Silver Crest mo-
dello SFM 850 A5, nuova, acquista-
ta nel 2023 e mai usata, vendo a soli 
€ 20. Capacità olio circa 1,2 litri. Info 
333 3676774.
•	 Vendo battittappeto, accessorio 
della Folletto mod VTF732 € 20 nuo-
vo tel 340 1446274
•	 Vendo umidificatore Chicco, otti-
mo stato tel 340 1446274
•	 Macchina da cucire Borlet-
ti 1100 zig zag vendo causa inuti-
lizzo completa di mobile in legno 
pedale manuale istruzioni. Tel. 349 
5237780
•	 Generatore portatile ad Ozono 
per la sanificazione di frutta e ver-
dura, piccoli ambienti ed auto Prez-
zo 250 € Luciano: 340 1657450
•	 Vendo macchina da cucire Singer 
modello 256, anni 80 circa, funzio-
nante a pedali oppure anche elettri-
camente in buone condizioni, com-
pleto dì mobiletto. Per informazioni 
Cell. 379 2560568

•	 Vendo Philips SBA 1500 Altorpar-
lanti Casse portatili attive, collega-
mento jack 3.5mm. Usate un paio di 
volte, funzionanti e tenute perfette. 
10€. Tel 392 1952879
•	 Radiatori elettrici (2) agganciabi-
li alla parete marca NOBO (norvege-
si), mod. H6T 405 F- 700 W 220 V mi-
sure: 50×5,5×40 h Prezzo 100 € (di 
entrambi) tel. 347 2449686
•	 Ferro stiro vaporella De Longhi, 
nuovo mai usato, vendo perché 
doppione, ottime prestazioni, cal-
daia inox, 6 bar e sistema anticalca-
re. € 120.Info 338 9998706
•	 A Feltre vendo 10 frigoriferi usa-
ti in buono stato, da 90 euro il più 
piccolo solo frigo a 190 euro i più al-
ti con cassetti congelatore alti circa 
1.80. Info: 368 3700630

LIBRI
RIVISTE

•	 Valuto proposte di libri antichi, 
pagamento immediato, Tel. 340 
7254078

•	 Gioca e suona con Cristina, cor-
so di musica per bambini, 3 volumi, 
180 pagine ciascuno, con 36 musi-
cassette. Tel. 328 9477529
•	 Cerco testo scolastico per secon-
da elementare anni 50 dal titolo “Ad 
Ali Aperte” 347 5552584
•	 Vendo un libro di Dante Alimen-
ti sulla vita di San Francesco tel. 339 
5653831
•	 La domenica del corriere, supple-
mento illustrato del “Corriere della 
Sera” 10 numeri: 8 Gennaio 1899 (I° 
numero), 5 Agosto 1900, 21 Ottobre 
1900, 5 Aprile 1903, 9 Ottobre 1904, 
5 Marzo 1905, 19 Agosto 1906, 2-9 
Agosto 1908, 5-12 Novembre 1911, 
23-30 Agosto 1914 Vendo in blocco 
300 € tel. 347 2449686
•	 Cerco Fumetti Tex Spillati e Za-
gor, Piccolo Ranger e Comandante 
Mark, strisce e raccoltine a strisce, 
Kriminal e Satanik, neri e Sexy anni 
60, Albi del Falco, Blek e Miki, Carto-
nati Ugo Pratt, Franco 348 6900464.
•	 Collana libri “Le Opere di Milo 
Manara” il maestro dell’erotismo in 
17 volumi formato cm. 21,5 x cm. 
29. Vendo in perfetto stato. 347 
7614518 Cristian
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FOTO
VIDEO

•	 Cornice Digital Photo frame 10.2” 
marca Kraun completa di teleco-
mando, batteria CR2025 non inclu-
sa. Scatola originale non inclusa. 
Memoria interna 128 MB Supporta 
schede di memoria: SD, MMC, XD, 
MS, MSPro, MS Duo, MS Pro Duo, CF 
Interfaccia USB 2.0 Tel. 347 2449686
•	 Privato vende per cambio idea bino-
colo Nikon Action Ex 16x50 CF come 
nuovo tutto con imballo e scontrino 
di acquisto e ancora 6 anni di garanzia 
ufficiale Italiana. Tel. 3703162949
•	 Macchina fotografica Canon mo-
dello FTb “JCII 16 Passed J M D C” – 
obiettivo Canon 50 mm – completa 
di custodia originale con tracolla In-
fo: 347 2449686
•	 Eseguo pasaggi dei vostri filma-
ti ricordi video in VHS,VHS/C,8 mil-
limetri super 8 e tanti altri formati 
in DVD, fatelo prima di perderli per 
sempre essendo registrati in pelli-
cola deteriorabile. Info 380 7013316

•	 Macchina fotografica Zenit Helios 
44M – 12XP – Made in USSR anno 
1970 Ottime condizioni da vedere 
per appassionato custodia telefo-
nare 349 5237780
•	 Regalo cassette di super bellissi-
mi film in VHS, se interessati chia-
mare cell 329 2269425

ATTREZZI
DA LAVORO

•	 Vendo betoniera e tavoloni per 
impalcature, per informazioni tel 
0437 888108
•	 Vendo sega circolare in HSS dia-
metro 53 cm foro aper albero da 30 
mm a euro 65 ideale per taglio le-
gna. cell. 347 3064716 
•	 Vendo sgrana pannocchie ma-
nuale Laverda anni ‘60 ancora in 
buone condizioni, funzionante ven-
do per inutilizzo e svuotamento lo-
cale. Tel. 328 0009957
•	 Causa inutilizzo vendo doppie 
sponde in ferro colore rosso con so-
vrasponde di rimorchio agricolo tipo 

due assi Mattedi. Totale 3 file per al-
tezza complessiva 1.32 mt (50 + 50 
+32) larghezza 2.20 mt e lunghezza 
2,40mt + 2,40 + 2 piantoni. Per info 
contattare ore pasti Lara 392 0862798
•	 Metal detector nuovo gtx5030 
nero pala picchetto e PIN pointer 
nuovi tutto 145 Eur 388 796 3576 
Michele dopo h. 17.10 grazie.
•	Vendo trapano da banco di su-
perprecisione per microforatu-
re. Velocità da 2000 a 15800 g/m 
Volt 380. Peso 50 kg. Euro 650,00. 
Cell. 339 8283919.
•	 Per cessata attività vendo macchi-
ne da falegnameria: squadratrice 
da m. 3 con sega, toupie e incisore, 
pialla filo con spessore fino a 40 cm. 
aspira trucioli carrellato, saldatrice 
per sega nastro, pacchi di impiallac-
ciatura di legno frassino e noce da 1 
mm di spessore. tel. 0439 81626
•	 Vendo motocarriola Scheppach 
4×4 nuova motore a scoppio cc 196 
a benzina ribaltabile a mano 3 mar-
ce avanti e retromarcia colore blu 
portata 300 kg nuova mai adopera-
ta, montata garanzia fino a ottobre 
2026. Solo interessati 348 5192382
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INFO: Tel. 348 258 1621 - 347 678 3810
STABILIMENTO: LA VALLE AGORDINA - BL (zona Noach) - www.holzmede.it - info@holzmede.it

IL PELLET
CERTIFICATO 
DELLE DOLOMITI 

SACCO 15 KG

E E5,00 350,00
BANCALE CON CONSEGNA GRATUITA
IN TUTTA LA PROVINCIA DI BELLUNO

BANCALE - 70 SACCHI DA 15 KG



32 Il tuo mensile di annunci

•	 Affettatrice Van Dal lama da 36 a 
volano professionale acciaio, W 380. 
peso 100 kg c.a. sottomarca Berckel, 
per foto mandare n. w.sapp. 335 
5399968
•	 Pizza sprint, doppio rullo, profes-
sionale, foto con w.sapp a richiesta. 
335 5399968
•	 Cerco motosega di medie o pic-
cole dimensioni che abbia tutti i si-
stemi di sicurezza, solo se occasione 
telefono 340 278 42 87
•	 Privato vende per inutilizzo ta-
voloni da m. 4 x cm. 2,5 – pannel-
li armatura varie misure, montanti 
+ cugni, morsetti farfalla, morsetti 
serragiunti, stagge, puntelli, caval-
letti da m. 1, distanziatori vari. Prez-
zo da concordare dopo visione. Per 
info 348 6927170 Dario
•	 Spargi sale-urea per trattore: Cas-
sone in acciaio inox a 4 file, adope-
rato una sola volta per 1 ettaro di 
campo. 348 3653763
•	 Vendo spaccalegna 11 T a benzi-
na e spaccalegna 8 T elettrico, vere 
occasioni! tel 340 1446274
•	 Gruppo di continuità APC Back up 
350/500 Va 70 euro tel 340 1446274
•	 Cerco gruppo elettrogeno mini-
mo kw2,5 solo se occasione tel 340 
278 4287
•	 Miniescavatore peso 15 quintali, 3 
cilindri diesel, privato cede causa fi-
ne lavori. Possibilità di trasporto nel-
le vicinanze. telefonare solo se vera-
mente interessati al 350 0359802.

•	 Motozappatrice Meccanica Be-
nassi RL50 con tutti gli accessori, 
come nuova, usata una sola volta 
ed in perfette condizioni. Vendesi 
in zona Feltre a 600 Euro non trat-
tabili. Per interessati contattare 347 
2426461
•	 Vendo causa inutilizzo turbina 
da neve marca Stiga Mod. ST767H 
WS420 con motore 4 tempi a ben-
zina da 420cc e potenza di 9 KW. 
La larghezza della fresa è di 76 cm 
dotata di doppia turbina con cami-
no rorante e luci per l’illuminazio-
ne notturna ed inoltre manopole ri-
scaldate. Avviamento manuale con 
possibilità di collegamento ad una 
presa domestica per l’ avviamento 
elettrico. Pattini modificati per uti-
lizzo sia come di serie che per terre-
ni accidentati. Il mezzo è come nuo-
vo e mai utilizzato. 339 3658607
•	 Vendesi spazzaneve Yard- Man 
modello 6170DE, potenza motore 
7Hp, avviamento elettrico, 6 marce 
SV. + 2 retro, peso 80kg. Usata 2 vol-
te tel. 340 8727322
•	 Eurosystems TM 70 RB EVO, mo-
tore: Briggs & Stratton 4 tempi 
190cc, usato poco in ottime condi-
zioni, marce 2+1, stegole regolabi-
li in altezza, larghezza fresa 55 cm, 
possibilità di conversione per al-
tri attrezzi. Perfetto per orti, giardi-
ni e piccole coltivazioni. Disponibile 
per visione e prova, no perditempo. 
0437 1956760 in orari ufficio.

•	 Causa inutilizzo vendo stradatri-
ce manuale per seghe a nastro 330 
979148
•	 Pala posteriore idraulica per tut-
te le categorie di trattori nuova mai 
utilizzata, vendo causa errato acqui-
sto a € 1.800,00. Consegna a ma-
no, con ritiro a carico dell’acquiren-
te. Se interessati, contattare il 328 
9225909.
•	 Vendo per inutilizzo motocoltiva-
tore Casorzo Pony-12 più fresatri-
ce verticale per aratura. Cellulare di 
contatto 3472452929
•	 Vendo bilancia Alfa portata 150kg 
tel. 347 1423053
•	 Vendo argano a bandiera, porta-
ta 300Kg, chiedere per altri attrezzi 
edili, ore serali. Tel.3755725512
•	 Vendo fresa per trattore 50/80 hp 
con struttura pesante marca ma-
schio di. 1,60 usata pochissimo. Tel. 
349 4248042 ore pasti
•	 Vendo fresa per orto perfetta-
mente revisionata € 745 Tel. 349 
4248042 ore pasti
•	 Vendo fresa motocoltivatore 
BCS hp 10 benzina € 1150 Tel. 349 
4248042 ore pasti
•	 Vendo falciatrice anni ‘70, con 
motore nuovo disel. € 1,150. Tel. 349 
4248042 ore pasti
•	 Vendo falciatrice BCS 620 max 
con 20 ore lavorative, barra falcian-
te 1,20 m., benzina. € 1730. Tel. 349 
4248042 ore pasti

ARTICOLI
SPORTIVI

•	 Vendo doppietta Beretta cal. 12; 
Vendo cal. 22 L.R. Semiautomatica 
con ottica. Trattative dopo visione, 
se interessati tel 339 2936446
•	 Vendo Fucile a canna rigata Mau-
ser 66 Europa calibro 6,5×57, corre-
dato di ottica 6×42 Swarovski nova 
montata su attacchi a piede di por-
co. Tutto in ottime condizioni. Tel. 
340 9695205
•	 Rullo per allenamento in bici Elite, 
Novo. Condizioni ottime, con libret-
to e accessori avuti in acquisto ini-
ziale. Info: 347 2945947
•	 Pinne da immersione Pegaso mi-
sura L-XL vendo a € 10,00. Se inte-
ressati, contattare il 347 8926298.
•	 Vendo carabina ad aria precom-
pressa. Marca Gamo, modello Coyo-
te, calibro 4.5. Compreso compres-
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sore per la ricarica e borsone per il 
trasporto. Arma di libera vendita in 
quanto con potenza inferiore a 7.5 
joule. Tutto in perfette condizioni, 
usato pochissimo; vendo a 600 eu-
ro trattabili. Per informazioni 349 
3654903
•	 Vendo doppietta Beretta cal. 12 
Euro 250; Vendo cal. 22 L.R. Semiau-
tomatica Euro 100 senza ottica. Se 
interessati tel 339 2936446
•	 Causa errato acquisto, vendo Fit 
Tramp 100 (trampolino elastico 
100 cm.) mai usato a metà prezzo, 
euro 25, ancora imballato. tel 333 
6039339 Valbelluna.
•	 Vendo scarpe running Saucony 
ride 14. Nuove Euro 70 tel 346 
0304580
•	 Scarponcino bambino bambi-
na trekking in tessuto e pelle sca-
mosciata, con collarino imbottito, 
suola in gomma e punta rinforza-
ta. Leggero, flessibile e dotato di 
membrana interna Gritex traspi-
rante. Usato solo per qualche uscita 
(suola intatta), tenuto molto bene. 
Taglia 34 (modello 9392SV). A di-
sposizione 2 paia nelle stesse con-
dizioni e colori. 20€ a paio Tel 392 
1952879.

•	 Rollerblade rosa bambino bam-
bina regolabile 32-34. Usati, con 
evidenti segni di usura ma comple-
tamente funzionali e senza rottu-
re. Ruote, calzata, freno e cinghie in 
buono stato, l’esterno invece pre-
senta diversi graffi. Regolabile in 
misure dal 32 al 34 (da 20 a 21.5 cm 
circa). Disponibile per spedizione. 
Tel 392 1952879.
•	 Pattini in linea Area Exolution 
100 misura 46, colore nero, grigio 
e rosso pari al nuovo vendo a € 
53,00. Scarpetta interna morbida, 
gambetto flessibile, carrello in al-
luminio, ruote da 80 mm/82A, cu-
scinetti in carbonio ABEC 7, siste-
ma di chiusura facilitato e rinforzo 
supplementare chiusura. Scato-
la originale completa di istruzio-
ni. Se interessati, contattare il 347 
8926298.
•	 Vendo cyclette da camera ottime 
condizioni tel 340 1446274
•	 Vendo causa inutilizzo un paio di 
scarpe da arrampicata la sportiva 
Nago usate solo due volte. Numero 
45 Euro 50 Tel. 339 5653831
•	 Vendo scarponi da montagna 
n.47 in cuoio, nuovi mai usati, a 50€ 
tel. 340 2968544

•	 Vendo pattini da Hockey Junior, 
con lama di ottima qualità,taglia US 
4.0, Eur 36.0 UK 3,5 Bauer Flexlite 
18, usati poche volte poerchè trop-
po piccoli.€ 50,00 Per info contatta-
re 338 9998706.
•	 Vendo Ellittica Pro-form 615 HR 
praticamente nuova usata pochis-
simo, con consolle per pulsazioni 
distanza, tempo, velocità e 8 pro-
grammi di allenamento. Ottima per 
allenare i principali gruppi musco-
lari senza danno. Alta 157 cm, Lun-
ga 155 cm, Larga 65 cm, Peso 54 
kg. Vendo ad Euro 550,00 trattabi-
li e in contanti. Trasporto carico ac-
quirente. Telefonare ore pasti al 349 
3700521.
•	 Causa inutilizzo vendo un fuci-
le Bernardelli Orione TAP 1 dei 100 
esemplari costruiti. Come nuovo e 
una carabina R Gamba, pieghevole, 
6,5x57R. Ottica tel 4x x35. cell. 350 
1074845
•	 Pantaloni da sci (3) marche: 8848 
ed Aesse. Colori: verde smeraldo 
e nero. Taglia 46 telefonare al 347 
2449686



34 Il tuo mensile di annunci



35Il tuo mensile di annunci

ESTETICA
BENESSERE

PROBLEMI CON 
LE GENGIVE CHE

SI RITIRANO?
chiama

392 9786606

•	A Feltre si effettuano trattamen-
ti olistici per benessere muscolo 
scheletrico, energetici per blocchi 
emozionali e relax e bagni sono-
ri con campane tibetane e gong. 
Solo su appuntamento. Tel. 328 
1445256 oppure www.studio-
olyx.com
•	 Vendo apparecchi acustici Am-
plifon acquistati a ottobre 2022 
con documentazione e assisten-
za astenersi perditempo x info 331 
4995589

•	 Poltrona con Wc (Comoda) ottime 
condizioni vendo tel 340 1446274
•	 Vendo 2 protesi acustiche digita-
li Bernafon quasi nuove, adatte ad 
una perdita uditiva media, per inu-
tilizzo. Sono in grado di adattarle. 
Prezzo 900€ Trattabili. Telefonare al 
328 2667500

OCCASIONI

•	 Cassette di verdura miste (set-
timanali/bimensili). Naturali, loca-
li, stagionali, prodotte dall’ azienda 
agricola “Pura Vida” di Rasai (Seren 
del Grappa). Contatti: 320 5732655 
o federica.dinca1@gmail.com (Fe-
derica).
•	Deposito pavimenti e rivesti-
menti svende tutte partite dispo-
nibili a prezzo di realizzo causa 
cessata attività. Per informazioni 
tel 348 2655683
•	 Azienda agricola Vecio Pomer a 
San Gregorio nelle Alpi vende pian-
te da frutto di varietà antiche locali. 
Tel 340 1800573 

•	 Vendo 2 specchi da palestra h 170 
e 240 cm. tel 0437 888108
•	 Vendo portoncino in legno da 95 
cm con cassa per info 0437 888108
•	 Vendo scala in legno con 22 pioli 
tel 0437 888108
•	 Olio extra vergine di oliva diretta-
mente dal produttore in Puglia alla 
tua abitazione a prezzi convenienti 
con possibilità di taniche da 3, 5, 25 
litri oppure in bottiglia. Per informa-
zioni telefona al 348 7469574.
•	 Disponibilità legna da ardere di 
tutte le misure, zona Feltre, prezzo 
dopo visione. Per info 347 8324459
•	 Vendo oggetti per mercatini: oro-
logi, ceramiche, rami, 2 giradischi, 
100 cassette e dischi al prezzo di re-
alizzo tel 329 4060785
•	 Ponte Nelle Alpi - Periferia; vende-
si terreno artigianale - residenziale, 
ottima posizione, soleggiato idea-
le per edificazione industriale ed 
anche abitazione privata. info 349 
9572981 solo ore serali.
•	 Vendo macchina tritacarne in ghi-
sa Parker 32 Completa di piastre fo-
rate coltelli e imbuti,tutto funzio-
nante: euro 80 Cell.347 3064716
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PUOI ORDINARE DA CASA!  SPEDIAMO CON CORRIERE BRT! 
Info: 0437.646324 o info@dna-agordo.com

AGORDO PONTE NELLE ALPI
Loc. VALCOZZENA - Z. I. V.le DOLOMITI

SANTA GIUSTINA
Via Casabellata

PROMO PRIMAVERA 2025

•	 Vendo tavolino da salotto usato 
pochissimo, rettangolare L = 1,20 
mt altezza 46 cm, struttura robusta 
di colore nero, top nero lucido con 
inserti bianchi, su richiesta invio al-
cune foto, per informazioni msg 
whatts app al 349 1373024
•	 Vendo orologi Swatch n. 35+2 
orologi da polso nuovi tel. 340 
3748251
•	 Sigaretta elettronica nuova an-
cora sigillata causa errato acquisto 
con un accessorio marca iqos mid 
tel 347 4462671
•	 Vendo coperta di lana merinos, 
usata pochissimo, in ottimo stato, 
Euro 160,00. Tel. 348 7554090
•	 Fioriera esagonale in legno mas-
siccio vendo a soli € 50. Misure: al-
tezza cm 36 – perimetro cm 135. In-
fo 333 3676774.
•	 Eelettroaspiratore nuovo per im-
pianto di aspirazione tipo UMN 202 
servizio continuo Motore monofa-
se tipo 50 HP 012 giri 2800 Info: 340 
9695205
•	 Paint Marker pennarello (nuovo) 
a punta media: scrive su tutte le su-
perfici, resiste all’acqua, alla luce e 
agli agenti atmosferici. Pennarello 

indelebile di ottima qualità, profes-
sionale, particolarmente indicato 
per scrivere su carta, cartone, vetro, 
plastica, metallo, legno e muro. Co-
lori disponibili: verde, giallo, nero, 
blu, bianco e rosso. Vendo a € 4,00 
cadauno. Se interessati, contattare il 
3478926298.
•	 Disponibile 2 pedane rialzate 
per gruppo musicale, misure 150 
cm, x 175 cm H 25 cm in legno. 335 
5399968
•	 Piatti pizza nuovi e altri casalin-
ghi, fino esaurimento cedo modico 
prezzo. 335 5399968
•	 Orologio da polso Kienzle don-
na in acciaio inossidabile, automati-
co, water resistant 3 ATM (imperme-
abile sino a 3 atmosfere e che non 
si può immergere in acqua, ma che 
resiste agli spruzzi e agli schizzi), 
diametro quadrante 2 cm. Batteria 
nuova. In condizioni perfette vendo 
a € 25,00. Se interessati, contattare il 
3478926298.
•	 Vendo lampadario in vetro di Mu-
rano, se interessati mando foto tel 
340 1446274
•	 Vendo orologi da muro e vario 
materiale elettrico tel 340 1446274

•	 Vendo vario materiale per merca-
tini, vendo varie sedie scompagna-
te... Occasione! tel 340 1446274
•	 Poltrona con Wc (Comoda) ottime 
condizioni vendo tel 340 1446274
•	 Cerco spaccalegna in buone con-
dizioni solo se occasione telefono 
340 278 42 87
•	 Vendo vecchi stipiti in pietra di 
varie misure. cell. 330 979148
•	 Caminetto Palazzetti in pietra 
marmo e legno vendo in ottime 
condizioni già smontato prezzo su-
per conveniente telefono 340 278 
42 87 euro 160
•	 N. 24 Staffe portafiori in ferro bat-
tuto a mano per poggioli/balco-
ni da montare con tavole di legno 
(sufficienti per circa 28 metri di lun-
ghezza totale) da verniciare secon-
do il proprio gusto. Dimensioni: 
profondità cm 19; altezza cm 16. 
Prodotto artigianale. Prezzo tota-
le al grezzo Euro 190,00. Prezzo ca-
dauna al grezzo Euro 10,00. Se inte-
ressati, contattare il 347 8926298.
•	 Vendo causa cessata attività, re-
trobanco in legno a 4600 euro. il re-
trobanco è del 2020 in ottimo stato. 
tel 346 1644835
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PUOI ORDINARE DA CASA!  SPEDIAMO CON CORRIERE BRT! 
Info: 0437.646324 o info@dna-agordo.com

AGORDO PONTE NELLE ALPI
Loc. VALCOZZENA - Z. I. V.le DOLOMITI

SANTA GIUSTINA
Via Casabellata

PROMO PRIMAVERA 2025
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NEI NEGOZI DNA TROVI PERSONALE GENTILE E PREPARATO
CHE PUO’ AIUTARTI NELLA SCELTA DELL’ARTICOLO GIUSTO PER TE.
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Sunseeker X3
Robot Tagliaerba Silenzioso
senza filo perimetrale con guida 
satellitare, telecamere fronatli
Multizona per Giardini 800 mq

Sunseeker X3 Plus
Robot Tagliaerba Silenzioso
senza filo perimetrale con guida 
satellitare, telecamere fronatli
Multizona per Giardini 1200 mq

Sunseeker X5
Robot Tagliaerba Silenzioso
senza filo perimetrale con guida 
satellitare, telecamere fronatli
Multizona per Giardini 2000 mq

Sunseeker X7
Robot Tagliaerba Silenzioso
senza filo perimetrale con guida 
satellitare, telecamere fronatli
Multizona per Giardini 3000 mq

Sunseeker X7 Plus
Robot Tagliaerba trazione integrale
senza filo perimetrale con guida 
satellitare, telecamere fronatli
Multizona per Giardini 6000 mq

SENZA FILO PERIMETRALE - CON GUIDA SATELLITARE

TRATTORINO XZ6 S127

Motore Kawasaki
Cilindrata (cm3) 726
Potenza nominale (kW/min-1) 14,5 / 2800
Trasmissione Doppia Hydro
Area di lavoro (m2/h) 11500
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AGORDO VIA VALCOZZENA Z.I.  TEL. 0437.646324 - FAX 0437.1948041

PONTE NELLE ALPI VIALE DOLOMITI 110 - TEL. 0437.99320 

SANTA GIUSTINA VIA CASABELLATA 16 - TEL. 0437.858362 

ANCHE NOLEGGIO ATTREZZATURA

www.dna-agordo.com
info@dna-agordo.com

L 0437 646324
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DNA è concessionario 
ANTONIO CARRARO TRACTORS

Tony 8900 TTR
POTENZA: 54,6 KW / 74,2 CV - 2400 RPM

MOTORE: KUBOTA - 4 CILINDRI - 16 VALVOLE - 
TURBO STAGE 5 - COMMON RAIL - 3769 CC
TRASMISSIONE: A VARIAZIONE CONTINUA CON 
INVERSORE IDROSTATICO

PESO (KG): CON CABINA (KG): 2525÷2725

TIGRECAR 6800
POTENZA CV 66

MOTORE: YANMAR DIESEL A INIEZIONE DIRETTA 
COMMON-RAIL TURBO, INTERCOOLER 4 CILINDRI - 16 
VALVOLE STAGE 5
TRASMISSIONE CAMBIO MECCANICO A 16 MARCE, 8 
AVANTI E 8 RETROMARCE

PESO: CON CASSONE PC (KG): 1970 ÷ 4500

TIGRECAR 3800
POTENZA: 25,7 CV

MOTORE: YANMAR - DIESEL A INIEZIONE DIRETTA - STAGE 
5 - 3 CILINDRI - 1331 CC
TRASMISSIONE: CAMBIO MECCANICO A 12 MARCE, 8 
AVANTI E 4 RETROMARCE

PESO (KG): 1325 / 2500 A PIENO CARICO
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TRATTORE TERRATRAC TT 241+
Massima capacità di sollevamento per ancora maggior potenza
Facile avanzamento continuo grazie alla trasmissione idrostatica
Lavoro efficiente e senza stress grazie a un concetto di comando 
semplice e logico, adatto a qualsiasi terreno, sia in pendenza 
estrema che in pianura, ideale per clienti agricoli e municipali con 
gestione dello spazio verde.

FALCIATRICE COMBICUT  160
Il CC160 è azionato da un motore bicilindrico a benzina capace, 
grazie all’ eTurbo, di erogare ben 23 Cv. La velocità di avanzamento 
può essere regolata in modo continuo grazie al nuovo comando 
ergonomico di tipo Tip tronic dotato di ben 10 rapporti.

ZONE IMPERVIE E DIFFICILI? 
ECCO LA SOLUZIONE!

RASAERBA PROFESSIONALE
PG 280 DW
RASAERBA PROFESSIONALI DALLE ALTE 
PRESTAZIONI IN MOLTEPLICI SITUAZIONI 
LAVORATIVE
Motore: Kubota
Potenza: 26 CV
Cilindrata: 1123 cc
Tipo di trasmissione: Trasmissione idrostatica
Velocità avanzamento: 15 km/h
Avanzamento- retromarcia:A singolo pedale
Ruote motrici: 4WD

SPLE 8L 
Spaccalegna elettrico, spinta di 
8 ton. Spacca tronchi fino a un 
max di 100 cm.

E 1.500

SPLE 10L 
Spaccalegna elettrico, spinta 
di 10 ton. Spacca tronchi fino a 
un max di 55 cm.

E 1.600

SPLE 12FDP
Spaccalegna elettrico, spinta di 
12 ton. Spacca tronchi fino
a un max di 126 cm.

E 2.200

IL TOP DEGLI SPACCALEGNA

RASAERBA PROFESSIONALE
GTR 200
TRATTORINO TAGLIAERBA FRONTALE
Motore: Briggs & Stratton
Potenza: 20,5 CV
Cilindrata: 627 cc
Tipo di trasmissione: Trasmissione idrostatica
Velocità avanzamento: 9 km/h
Avanzamento- retromarcia: A singolo pedale
Ruote motrici: 2WD, trazione anteriore
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AGORDO VIA VALCOZZENA Z.I.  TEL. 0437.646324 - FAX 0437.1948041

PONTE NELLE ALPI VIALE DOLOMITI 110 - TEL. 0437.99320 

SANTA GIUSTINA VIA CASABELLATA 16 - TEL. 0437.858362 

ANCHE NOLEGGIO ATTREZZATURA

www.dna-agordo.com
info@dna-agordo.com

L 0437 646324
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DNA è concessionario 
ANTONIO CARRARO TRACTORS

Tony 8900 TTR
POTENZA: 54,6 KW / 74,2 CV - 2400 RPM

MOTORE: KUBOTA - 4 CILINDRI - 16 VALVOLE - 
TURBO STAGE 5 - COMMON RAIL - 3769 CC
TRASMISSIONE: A VARIAZIONE CONTINUA CON 
INVERSORE IDROSTATICO

PESO (KG): CON CABINA (KG): 2525÷2725

TIGRECAR 6800
POTENZA CV 66

MOTORE: YANMAR DIESEL A INIEZIONE DIRETTA 
COMMON-RAIL TURBO, INTERCOOLER 4 CILINDRI - 16 
VALVOLE STAGE 5
TRASMISSIONE CAMBIO MECCANICO A 16 MARCE, 8 
AVANTI E 8 RETROMARCE

PESO: CON CASSONE PC (KG): 1970 ÷ 4500

TIGRECAR 3800
POTENZA: 25,7 CV

MOTORE: YANMAR - DIESEL A INIEZIONE DIRETTA - STAGE 
5 - 3 CILINDRI - 1331 CC
TRASMISSIONE: CAMBIO MECCANICO A 12 MARCE, 8 
AVANTI E 4 RETROMARCE

PESO (KG): 1325 / 2500 A PIENO CARICO
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TRATTORE TERRATRAC TT 241+
Massima capacità di sollevamento per ancora maggior potenza
Facile avanzamento continuo grazie alla trasmissione idrostatica
Lavoro efficiente e senza stress grazie a un concetto di comando 
semplice e logico, adatto a qualsiasi terreno, sia in pendenza 
estrema che in pianura, ideale per clienti agricoli e municipali con 
gestione dello spazio verde.

FALCIATRICE COMBICUT  160
Il CC160 è azionato da un motore bicilindrico a benzina capace, 
grazie all’ eTurbo, di erogare ben 23 Cv. La velocità di avanzamento 
può essere regolata in modo continuo grazie al nuovo comando 
ergonomico di tipo Tip tronic dotato di ben 10 rapporti.

ZONE IMPERVIE E DIFFICILI? 
ECCO LA SOLUZIONE!

RASAERBA PROFESSIONALE
PG 280 DW
RASAERBA PROFESSIONALI DALLE ALTE 
PRESTAZIONI IN MOLTEPLICI SITUAZIONI 
LAVORATIVE
Motore: Kubota
Potenza: 26 CV
Cilindrata: 1123 cc
Tipo di trasmissione: Trasmissione idrostatica
Velocità avanzamento: 15 km/h
Avanzamento- retromarcia:A singolo pedale
Ruote motrici: 4WD

SPLE 8L 
Spaccalegna elettrico, spinta di 
8 ton. Spacca tronchi fino a un 
max di 100 cm.

E 1.500

SPLE 10L 
Spaccalegna elettrico, spinta 
di 10 ton. Spacca tronchi fino a 
un max di 55 cm.

E 1.600

SPLE 12FDP
Spaccalegna elettrico, spinta di 
12 ton. Spacca tronchi fino
a un max di 126 cm.

E 2.200

IL TOP DEGLI SPACCALEGNA

RASAERBA PROFESSIONALE
GTR 200
TRATTORINO TAGLIAERBA FRONTALE
Motore: Briggs & Stratton
Potenza: 20,5 CV
Cilindrata: 627 cc
Tipo di trasmissione: Trasmissione idrostatica
Velocità avanzamento: 9 km/h
Avanzamento- retromarcia: A singolo pedale
Ruote motrici: 2WD, trazione anteriore

•	 Lotto con 1 paio di orecchini a bu-
co, 5 orecchini cuff e 4 anelli rego-
labili, tutti color oro. Prezzo € 10,00. 
Foto disponibili anche su “occhio 
web”. Se interessati, contattare il 
347 8926298.
•	 Ho disponibili parecchie cande-
le per auto ancora sigillate per auto 
anni 1960 70 80 90delle Marche ma-
gnete marelli champion e altre Mar-
che. Info 380 7013316
•	 Bigiotteria sfiziosa pari al nuovo: 
anellini (5 a cuore e 5 semplici colo-
rati), 1 braccialetto con simbolo in-
finito e 2 cavigliere da potere usa-
re anche come braccialetti. Vendo a 
totali € 10,00. Se interessati, contat-
tare il 347 8926298.
•	 Frigorifero passivo Facile+25 Gio 
Style, colore blu e verde acido, fa-
cile da trasportare e con una strut-
tura robusta, utilizzato con mat-
tonelle ghiaccio garantisce buone 
performance di raffreddamento e 
tenuta della temperatura. Capa-
cità di 22,5 litri e dimensioni (cm): 
37,8×25,5×38. Nuovo vendo a € 
18,00. Se interessati, contattare il 
347 8926298.
•	 Vendo anche separatamente ba-
gno per disabili (usato poco) com-
posto da: Cassetta trituratore Sa-
nitrit Vaso ergonomico con sedile 
Thermomat Bidet rialzato senior 46 
Thermomat Miscelatore bidet Cassa 
esterna 2 tasti vela 2 Barre sostegno 
ribaltabili L.85 Kit viti di montaggio. 
Per info 347 1333517
•	 Caraffa elegante in vetro pesante 
colorato, vintage anni 70, colore az-
zurro, condizioni perfette, vendo a 
soli € 30. Info 333 3676774.
•	 Carrello traino con coperchio 
mod Novatecno usato pochissimo, 
revisionato e collaudato 2,50m lun-
ghezza, 1,58m larghezza, altezza 
coperchio 80 cmEuro 1450 visibile a 
Santa Giustina. Tel 340 2759077 Ric-
cardo
•	 Vendo uova naturali di gallina zo-
na Ponte nelle Alpi centro. Per info 
375 6642427
•	 Vendo stufa della Focus mai usa-
ta da cucina misure 60 ×60 cm colo-
re nero con manici in ottone. Prez-
zo trattabile, a richiesta foto visibili 
se interessati. Per informazioni chia-
mare il numero 342 3531622
•	 Vendo pompa Honda HP3.5, usa-
ta, tenuta bene. Per informazioni tel 
347 1423053

VARIE

•	 Vendo testa di cinghiale, imbal-
samato. Collocato su base di legno 
da appendere come trofeo. Tel. 368 
7112874.
•	 Insalate lattughe di produzio-
ne propria a Sospirolo cada €1.2 tel 
345 3337851
•	 Vendo 40 sacchetti x Folletto 
mod.VK120-121-122 nuovi origina-
le Vorwerk +1 spazzola batti tappet-
to +2 per materasso +tubo flessibi-
le usati in ottime condizioni il tutto 
a solo €.50,00, contattare se interes-
sati 333 740 6795
•	 Macchina da cucire meccanica 
Borletti, modello B.C.D. 1002, fine 
anni ’50, funzionante, montata sul 
suo mobile/banco da lavoro in le-
gno in discrete condizioni, comple-
ta di libretto di istruzioni, si vende 

ad Euro 120. Zona Belluno, posso 
trasportare in zone limitrofe. x info 
3294409545.
•	 40 blocchi in cemento per recin-
zioni vendo. L50h40x20 buone con-
dizioni Tel. 349 0934285
•	 Culla vintage in legno massiccio, 
molto bella per esposizione, ven-
do a soli € 90. Misure: lunghezza 
cm 59 – larghezza cm 33. Info 333 
3676774.
•	 Vendo 4 finestre in abete a 100 € 
cada una, sono con vetro camera, a 
due ante, come nuove. Smontate 
per un restauro particolare. Misure 
altezza e larghezza in cm: 98 * 122 / 
85 * 115,5 /86 *115,5 / 86 *116. Solo 
ritiro. 339 1939889
•	 Cerco un vecchio trattore agri-
colo anni 50 di qualsiasi cilindrata 
di marca Lamborghini, Eicher, Fen-
dt, Deutz, Fahr, Schluter, anche non 
funzionante tel 347 4679291
•	 Vendo macina caffè elettrico da 
bar funzionante. 368 7112874
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•	 Vendo centralina per caldaia elet-
trica Viesman. Info: 347 3539931
•	 Vendo lampade a sospensione 
da Pasticceria / Caffeteria usate. Tel 
0039 351 4460 412, solo SMS Foto 
tramite WhatsApp
•	 Macchina da maglieria Brother-
KH840 con doppia frontiera com-
pleta di tutti gli accessori scheda e 
opuscoli di istruzioni.
•	 Maniglie (14) per mobili, arma-
di, cassetti e guardaroba, complete 
di 2 viti a croce da 5 cm e 2 da 2,5 
cm. In acciaio inox. Imballate sin-
golarmente, vendo in blocco. 347 
2449686
•	 Miniatura di cane in porcellana 
espressiva e molto carina. Vintage. 
Dimensioni: altezza cm 8, larghez-
za cm 7, profondità cm 4. Vendo a € 
10,00. 3478926298
•	 Vendo macchina da cucire Nec-
chi Supernova Ultra, in buono sta-
to, completa con mobile contenito-
re tel. 348 7554090
•	 Gomitoli di lana a 1 euro il gomi-
tolo minimo 40 gomitoli più even-
tuale spedizione 320 2655938
•	 Vendo miscelatori, sanitari e mo-

bile bagno in legno con specchio 
tenuto molto bene, buon prezzo 
320 2466573.
•	 Caminetto in marmo e pietra ven-
do in ottime condizioni già smon-
tato usato poco, ideale anche per 
casa in montagna o Casera, con di-
sponibilità di fotografie del cami-
netto montato. euro 160 telefono 
340 278 42 87
•	 Vendo vecchio torchio per uva da 
utilizzare come ornamento nel giar-
dino 347 5552584
•	 Causa cambio arredamento ven-
do 6 applique da parete completi di 
portalampada e lampada a modico 
prezzo. 330 979148
•	 Vendo ottimi Vini del Piave ad 
1,30 euro al litro. 328 9267839
•	 Coppia lampade da tavolo/como-
dino/scrivania Eglo vintage in me-
tallo color rosso. Dimensioni: al-
tezza cm 30, diametro base 13 cm. 
Funzionanti, usate, in buone condi-
zioni (verificabile dalle foto). Lam-
padina inclusa. Vendo a € 20,00 
cadauna, € 35,00 la coppia. Se in-
teressati, contattare il 347 8926298.
•	 Causa demolizione caminetto, 

vendo cornice rustica in legno ro-
vere, misure 110 cm il frontale e cm 
65 i laterali. Cornice storica, oltre 
50 anni. Prezzo da concordare 338 
3665173
•	 Vendo Macchina da cucire da ta-
volo, marca svizzera Elna. Euro 
120,00 tel. 348 7554090
•	 Vendo pianta adulta Aloe vera, di-
sponibile da subito. Prezzo da con-
cordare 338 3665173
•	 Vendo 1-2 radiatori tubolari x ri-
scaldamento alti 110cm e lunghi 
60cm in ottime condizioni, come 
nuovi, a 30€ l`uno tel. 340 2968544
•	 Vendo macchina da cucire mer-
ritt-singer 588 con zic Zac e dischi, 
per ricami anni 80 circa in ottime 
condizioni per informazioni Cell 
379 2560568
•	 Vendo anfore in terra cotta sti-
le romano per abbellimento giardi-
ni in genere, dimensioni altezza 50 
cn. Larghezza 40 cn. Peso 23 Kg cir-
ca cada uno. Per informazioni Cell 
379 2560568
•	 A Feltre vecchia bicicletta a euro 
50, libri e vecchi orologi e sveglie. 
Cell 329 2269425
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•	 Vendo bellissima pigiatrice a ma-
no in ferro anni 70 ristrutturata co-
lore blu - verde, ingranaggi e parti in 
movimento color nero satinato, fun-
zionante o per esposizione. Per in-
formazioni Cell 379 2560568
•	 Vendo slitta in legno porta tron-
chi alta montagna, ristrutturata in 
ottime condizioni, per abbellimen-
to negozi bar ristoranti ecc. Dimen-
sioni lunghezza 180cm, larghezza 
80 cm, altezza 35cm. Per informa-
zioni Cell. 379 2560568
•	 Vendo silos certificato per ali-
menti umani da 5 metri cubi, il si-
los è divisibile a metà e con pie-
di di supporto smontabili, facile da 
smontare/montare e da trasporta-
re, è stato riempito di grano soltan-
to un anno è sempre stato al coper-
to in un magazzino ma può stare 
anche all’esterno; vendo anche una 
coclea con motore 220 volt per il ca-
rico silos, anche questa è stata usa-
ta soltanto una volta per caricare 
il silos, tutto come nuovo. Tel. 327 
0594297.
•	 Vendo vecchia leccarda in rame, 
con manico e piedini,lunga 55 cm. 
Euro 60. Disponibile foto su Wapp. 
349 5344000 ore serali
•	 Cerco un vecchio trattore agrico-
lo anni 50 di marca Sluter oppure 
styer Landini Massey Ferguson Por-
sche Beta Fendt Eichler ecc sola-
mente da unico proprietario tel 347 
4679291

•	 Vendo fieno anno 2024 in roto-
balle dieci euro quintale per info 
chiamare 348 7771842.
•	 Vendo coppi vecchi a euro 0,50 
l’uno e coppi nuovi a euro 0,90 l’u-
no. Chiamare dopo le 19:00 328 
2712589 Rudi
•	 Si vendono due recinti elettrificati 
usati. 338-2255633.
•	 Vendo tappa bottiglie manuale a 
colonna a tre piedi h.85 con gana-
sce in bronzo per tappi sughero e 
sintetici fino a cm.3 diametro €.9o 
Tel 0439 304816.
•	 Vendo vasca idromassaggio in re-
sina misura standard usata poco € 
50 Tel. 0439 304816.
•	 Vendo classico paiolo in rame 
massiccio usato per stufa a legna 
d.cm 28 h.18 €60 tel. 0439 304816.
•	 Vendo stufa a Kerosene in acciaio 
accensione a stoppino piano cottu-
ra €70 Tel. 0439 304816.
•	 Vendo vecchie caffettiere e ma-
cinini, vendo bella colonnina por-
ta pianta in legno di ulivo h. cm. 82 
€120 tel. 0439 304816.
•	 Vendo tavolino da salotto vinta-
ge rotondo in legno di ciliegio dia-
metro cm.85 con inserto ciotola in 
ceramica e treppiede in ciliegio € 90 
tel. 0439 304816.
•	Privato a Feltre vende anti-
che pietre per sistemazioni ester-
ne e cancellate antiche in fer-
ro battuto. Per informazioni cell 
3292269425

•	 Vendo bombolone di accumu-
lo ‘Puffer’ da 1000 litri e serbatoio 
per pellet 2000 kg completo di bru-
ciatore e ventilatore a buon prez-
zo. Se interessati chiamare cell. 329 
2269425 

COLLEZIONISMO

•	 Associazione Filatelica Numisma-
tica Conegliano. Siamo disponibili 
per consigli e perizie di Francobol-
li, Monete, Cartoline e altro. Siamo 
aperti tutte le domeniche matti-
na a Conegliano in via Maset, 1 (Ca-
sa delle Associazioni) dalle 9.30 alle 
12.00. Tel. 347 1200314
•	 Vendo gramola per uva e pento-
lone per fagioli tel 0437 888108
•	 Acquisto vecchie divise, elmetti, 
caschi coloniali e berretti militari fi-
no al 1945. Pago bene, subito e riti-
ro sul posto. Cell. 337 502010
•	 Acquisto orologi di marca usa-
ti Rolex Audemars Piguet Cartier 
Ublot Panarai anche d’oro o da ripa-
rare, pagamento in contanti tel 349 
5632404
•	 Zippo Denim accendino, articolo 
da collezione vintage anni ’70. Fun-
zionante. Vendo a € 20,00. Se inte-
ressati, contattare il 347 8926298. 
Foto disponibili su Occhioweb.
•	 Scatola portagioielli / portagioie 
in metallo vintage minimalista Olri 
tono argento ovale con coperchio 
cesellato vendo a € 15,00. Dimen-
sioni: altezza cm 5, lunghezza cm 10 
e profondità cm 7. Tel. 347 8926298.
•	 Olio su tela “Prime luci a Villar – 
Val Varaita” di Angelo Oglino detto 
“Il Palestrino” anno 1993. Dimensio-
ni: larghezza cm 50, altezza cm 35. 
Vendo a € 50,00. Se interessati, con-
tattare il 347 8926298.
•	 Acquisto dipinti, mobili antichi e 
monete 346 7988894
•	 Cerco Fumetti Tex Spillati e Za-
gor, Piccolo Ranger e Comandante 
Mark, strisce e raccoltine a strisce, 
Kriminal e Satanik, neri e Sexy anni 
60, Albi del Falco, Blek e Miki, Carto-
nati Ugo Pratt, Franco 348 6900464.
•	 Vendo rara moneta da 20 lire del 
1976 con gradino (errore di conio). 
buone condizioni. Disponibile per 
visione. tel 333 6975596
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VENDITA DIRETTA OCCHIALI DA VISTA E SOLE DI NOSTRA
PRODUZIONE E DELLE MIGLIORI MARCHE

RIPARAZIONI MONTATURE

CONTROLLO COMPUTERIZZATO EFFICIENZA VISIVA

VALUTAZIONE E APPLICAZIONE LENTI A CONTATTO

o�ca-lio.com

FELTREI NOSTRI STORE: PEDEROBBA VALDOBBIADENE VENEGAZZÙ VENEZIA monomarca
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•	 Nel cassetto della nonna ho ritro-
vato vecchie monete 1, 2, 5, 10, 50 
e 100 lire oltre monete del Fascio. 
Contattare 339 2150589
•	 Stai facendo collezione piatti “Co-
cofungo” ? Contattami io ho que-
sto.. 1977 cocofungo 2001. tel. 368 
7112874
•	 Vendo macchina da cucire (per-
fettamente funzionante) su bellissi-
mo supporto in ferro decorato. Fun-
ziona sia a pedale sia a manovella 
laterale. Trasporto a carico euro 90 
telefonare 339 2150589 ore serali
•	 Vendo macchina da cucire anni 
80 con relativo mobiletto a scom-
parsa tel 339 2150589 ore serali
•	 Vendo 4 “Calgere” in rame, erano 
usate per fare il formaggio, perfette 
con manico. Euro 150/160 cad tra-
sporto a carico. TEl 339 2150589 ore 
serali
•	 Vendesi ad amatori collezione di 
bustine di zucchero in varie tipolo-
gie:italiane estere serie complete in 
vari soggetti con raccoglitori com-
presi. Tel. 339 2153310
•	 Vendo al miglior offerente raccol-
ta di francobolli italiani ed esteri di 
tutto il mondo alcuni molto datati 
e inoltre vendo monete italiane ed 

estere alcune molto datate cel. 349 
7109822
•	 Cerco una vecchia insegna lumi-
nosa anni 50 con scritto gelati da 
bar anche non funzionanti tel 347 
4679291
•	 Cerco vecchi album di figurine di 
calciatori anni 60 anche tenuti ma-
le oppure incompleti solamente da 
unico proprietario Tel 3474679291
•	 Vendo orologio a pendolo parete 
cassa legno anticato acquistato nel 
1984 per L.650.000 usato pochissi-
mo e visionato da orologiaio con al-
legato scontrino originale Info: 333 
4218920
•	 Vendesi Monete in lire italiane da 
5 lire e da 10 lire del 1952 e del 1953 
x collezionisti. Tel. 339 2153310
•	 Vendo Mario kart Carrera RC 2,4 
GHz scala 1:18 regalo non piaciuto. 
Perfettamente funzionante con im-
ballo. Euro 35,00 Tel 3703162949
•	 Cedo monete Italia Lire Comme-
morative in argento anni da 1974 al 
2001. Info: 368 7636243
•	 Lampada da tavolo Veneta Lumi 
vintage in metallo color rosso. Di-
mensioni: altezza totale 48 cm, dia-
metro base 17,5 cm. Funzionante, 
usata, in buone condizioni (verifica-

bile dalle foto). Lampadina inclusa. 
Vendo a € 40,00. Se interessati, con-
tattare il 347 8926298.
•	 Cerco una vecchia affettatrice ros-
sa a volano di marca Berkel anche 
ferma da tanti anni da restaurare 
solamente da unico proprietario tel 
347 4679291
•	 Antico buratto /pulitore per cere-
ali dei primi ‘900 Funzionante ma da 
restaurare H cm 116 Ingombro cm 
87×102. Tel. 340 1035952.
•	 Cerco un vecchio orologio da uf-
ficio di marca Solari di Udine con le 
lettere che girano, anche non fun-
zionante tel 347 4679291
•	 Cerco vecchi manifesti pubbli-
citari grandi anni 50 di località 
turistiche di villeggiatura oppu-
re birrerie cioccolato acqua mine-
rale bibite Recoaro ecc solamen-
te da unico proprietario tel 347 
4679291
•	 Cestino artigianale vintage in me-
tallo (acciaio, ferro, ottone e allumi-
nio) con manici. Dimensioni: lun-
ghezza cm 39, larghezza cm 20, 
altezza (compresi manici) cm 23, al-
tezza cm 8. Peso circa 800 gr. Vendo 
a € 35,00. Se interessati, contattare il 
347 8926298.
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•	 Vendo in blocco vari Lego Ci-
ty treni merci con rotaie. Usati ma 
funzionanti. Disponibile foto su 
Wapp. Da provare prima di acqui-
stare. Euro 90. 349 5344000 ore se-
rali
•	 Cerco vecchie cose militari, per 
esempio uniformi, giacche, cap-
potti, zaini, scarponi, stivali, cap-
pelli, caschi ecc… Offro alte valu-
tazione e massima riservatezza 349 
2564645

•	 Vendo perché non piaciuto Ma-
riokart RC 1:18 Carrera come nuovo 
confezione e tutto compreso per il 
funzionamento. A euro 35,00 Per al-
tre info tel. 370 3162949
•	 Italia dal 1945 al 2001 collezione 
completa mnh **gronchi + servi-
zi cavallino. ho fatto 303 foto. Spet-
tacolare e curatissima Collezione 
completa di francobolli tutti rigo-
rosamente Nuovi Mnh** con gom-
me freschissime di Italia dal 1945 

al 2001 compreso È presente la se-
rie Democratica Repubblica Roma-
na e Gronchi Rosa BDF Superiore.La 
parte dei servizi è completa di tutto 
compreso il Cavallino, 100 lire pac-
chi con Certificato Diena. tel 334 
8993659
•	 Vendo 800 francobolli comme-
morativi autentici e originali, 20 
monete, cartoline Euro 20 in blocco 
tel 393 4873961
•	 Gioco da tavolo/società Monopoli 
vintage anni ‘80 Parker Brothers Edi-
trice Giochi Milano, da 2 a 6 giocato-
ri, completo di istruzioni e dei suoi 
accessori tipici. Articolo usato poco 
e tenuto molto bene con minimi se-
gni del tempo come da foto. Vendo 
a € 70,00. Se interessati, contattare il 
347 8926298.
•	 Album Calciatori 1982-83 Figu-
rine Panini originale non comple-
to (mancanti 254 su 600, soprat-
tutto nella parte della C2, le ultime 
pagine) vendo a € 45,00. Condi-
zioni come da foto: l’album si pre-
senta con segni di usura in coper-
tina ma le figurine sono in ottime 
condizioni. Alcune pagine non so-
no spillate quindi in caso di re-
stauro serve rilegarlo nuovamen-
te. Se interessati, contattare il 
3478926298.
•	 Vendo antica macchina per cucire 
Saxonia Regia (seidel & naumann) 
1890. Tel. 333 4218920 h.10-21 tut-
ti I giorni.
•	 Bambola etnica in porcellana, da 
collezione, vendo a € 5,00. Dimen-
sioni: altezza cm 21. In perfette con-
dizioni, solo esposta in collezione 
privata. Se interessati, contattare il 
3478926298.
•	 Privato vende per cambio hob-
by automodelli della “Hotwheels” 
tutti con confezione integra, co-
me da foto. Per info modelli tel. 370 
3162949

ARREDAMENTO

•	 Il Trovarobe: bottega cose usa-
te a Busche (fronte Latteria) vende 
vasta gamma di mobili in massel-
lo varie essenze, restaurati e da re-
staurare, banchi falegname, vasto 
assortimento oggettistica, rami, di-
pinti, tessuti, tappeti, oggetti agri-
coli e attrezzi di una volta. Aperto 
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da martedì a sabato 9-12 e 15-19. 
Graditi commercianti restauratori e 
collezionisti. Tel. 348 3178521 iltro-
varobepozzato@gmail.com
•	 Vendo cameretta completa, con 
2 letti a castello, compresi 4 mate-
rassi, 3 cassettiere, armadio, libre-
ria e scrivania Il tutto in ottime con-
dizioni e di buona qualità tel. 346 
0147592
•	Vendo stufa a legna marca Za-
dra usata ma in buone condizioni 
completa di forno e cassetto per 
legna. Si trova a Serena del Grap-
pa. Trasporto a cura dell’ acqui-
rente Tel. 346 1272712
•	 Credenza e vetrina 3 ante, euro 
300 Angoliera, euro 100 Tavolo ro-
tondo allungabile completo di 4 se-
die, euro 200 Divano tre posti in pi-
no massiccio, euro 150 il tutto in 
pino massiccio e in ottime condizio-
ni. Cell. 347 3064716
•	 Vendo divano-letto (acquista-
to presso Poltrone&Sofa) come 
nuovo, a due piazze. Divano usato 
due mesi, letto usato 10 gg. Incu-
so appoggia-testa e cuscini. tel. 346 
19979012

•	 Vendesi quadri fatti a mezzo 
punto compresi di cornice Velie-
ro ms.71×74 €400 Porto di mare 
ms.72×122 €800 Sono ricamati da 
me a mezzo punto da quadri reali 
tel. 339 2153310
•	 Vendo pavimento Listone Giorda-
no 12 metri quadrati. Per info: 329 
5909617
•	 Mobile a parete di legno frassi-
no, adatto per libreria, portaTV, so-
prammobili e altro. Il mobile è già 
smontato e imballato Lunghez-
za cm 225, 5 Altezza cm 72 Doppia 
profondità cm 47,5 e 29,5 tel 348 
8880506
•	 Poltrona + poltroncina + poggia-
piedi, molto eleganti, in stile clas-
sico, damascati, colore rosa antico 
con fiori colorati, in ottime condi-
zioni, vendo a soli € 280. Info 333 
3676774.
•	 Vendo divano letto con penisola e 
contenitore parzialmente sfoferabi-
le, 5 anni di vita. Prezzo 600 euro. In-
fo: 348 7714297
•	 Tavolino basso da salotto/sog-
giorno con piano in vetro e gambe 
cromate. Misure 120 x 65 H28 cm. 

In ottimo stato senza difetti. Dispo-
nibili varie foto. Prezzo euro 90. Tel. 
348-9251201. Gianni. (WhatsApp)
•	 Vendo un divano con poltrona in 
ottimo stato, con struttura in tessu-
to nero e cuscini con stoffa colorata. 
Misure del divano: larghezza cm. 85; 
Profondità cm. 80; Altezza cm. 58 (H 
cuscino schienale cm. 80). Misure 
della poltrona: larghezza cm. 160; 
Profondità cm. 80; Altezza cm. 58 (H 
cuscino schienale cm. 80). € 200,00. 
Non è prevista la spedizione. Even-
tuale consegna a domicilio nel rag-
gio di 20 Km. circa. Pagamento in 
contanti o con bonifico prima della 
consegna. 338 2963290
•	 Specchiera bagno Nuovissima e 
usata poco, perfettamente funzio-
nante, due luci di cortesia e due an-
te, lunghezza 75, h. 55, profondità 
15 tel. 328 0430896
•	 Stufa economica marca Rex, smal-
to bianco, con forno alta cm.76, lar-
ga 70,cm profonda 59 cm. Vendo 
eu. 150. Cell. 349 8785 165.
•	 Vendo divano in pino seminuovo 
3 posti mando foto. 150 euro. 349 
7741851.
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•	 Vendo stufa a legna seminuova 
Lochbergher. Mando foto. Tel 349 
7741851.
•	 Tavolino ottagonale in legno in-
tarsiato in buone condizioni vendo 
a soli € 90. Misure: altezza cm 75 – 
larghezza cm 77. Info 333 3676774.
•	 Coppia di poltroncine vintage per 
camera da letto. Seduta e schiena-
le in tessuto imbottito colore ro-
sa effetto marmorizzato. Dimensio-
ni: altezza cm 75, larghezza seduta 
cm 47, profondità seduta cm 53. 
Vendo a € 90,00 (la coppia). Tel. 347 
8926298.
•	 Causa ristrutturazione vendo va-
sca Bette, come nuova, senza graf-
fi o usure. Misure 180 x 70/90 (lar-
ghezza max con lo sbalzo). Zoccolo 
alla base removibile per ispezione 
scarico. Completa di box doccia in 
cristallo anche in perfette condizio-
ni. Ritiro da parte dell’acquirente. 
Altre info o foto tel 328 8636931 va-
luto vostre offerte
•	 Grande armadio, 8 ante con ca-
settiera, divano letto una piazza, 
scrittoio libreria. Massello – lamina-
to. Telefono: 335 5399968

•	 Libreria in legno, con quattro an-
te a vetri, ampia e spaziosa, vendo a 
soli € 250. Info 333 3676774.
•	 Credenza in rovere stile liberty 
con vetri Dipinti e nicchia con mar-
mo bianco, molto Bella, privato ven-
de a €600. cell. 349 3186007
•	 Bauletto finta libreria per ripor-
vi qualsiasi tipo di oggetti. 347 
2449686
•	 Vendo tavolo 140 x 80 cm allun-
gabile di 40 cm nuovo mai usato 
con 6 sedie impagliate nuove mai 
usate. Telefonare 347 8059513
•	 Vendo giropanca usata in legno di 
abete invecchiato 160x215x 91 cm 
più 3 seggiole in frassino invecchia-
to. Info: 347 3539931
•	 Vendo coppia di grandi casset-
tiere multiuso in legno color noce, 
ognuna è composta da 16 cassetti 
che hanno uno spazio utile interno 
di cm 81,5x49x10. Insieme offrono 
ben 32 grandi e profondi cassetti. 
Cassetti con doppio pomello e gui-
de in metallo. Condizioni perfette 
senza segni di utilizzo, sono pari al 
nuovo. Dimensioni esterne per ogni 
cassettiera LxPxA cm 183x58x134. 

Vendo per 300 euro l’una (500 la 
coppia). Ritiro in zona Vittorio Vene-
to. Tel. 349 5414170 anche con wha-
tsapp.
•	 Vendo Divano stile Luigi Filippo, 
struttura in legno in ottimo stato, ri-
vestimento nuovo e mai usato Euro 
900. Tel. 348 7554090
•	 Tavolino basso in bambù con ri-
piano in vetro Dimensioni tavoli-
no: altezza cm 45, lunghezza cm 61, 
profondità cm 37. Dimensioni ripia-
no in vetro (facilmente removibile): 
lunghezza cm 53,5, profondità cm 
30. Vendo a € 40,00. Se interessati 
contattare il 347 8926298.
•	 Mobile tv nero con ante in ve-
tro, su ruote, completo di un ripia-
no. Dim. 46x92x80 h. Come da foto, 
il profilo del top si è staccato. Prezzo 
50 € tel. 347 2449686
•	 Vendo mobile da salotto L. 
28Ocm H150cm P45cm e tavolino 
103 x 55 x h35 in ottime condizioni 
a 100€ tel.340 2968544
•	 Vendo letto (smontato) con rete e 
comodino abbinato in legno scuro 
(usati ma ancora in ottimo stato) a € 
60 tel. 349 3721341
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•	 Coppia sgabelli in legno massic-
cio, artigianato locale anni 90, ven-
do a soli € 300. Soggetti: testa caval-
lo e cane San Bernardo. Pezzi unici. 
Altezza cm 50. Info 333 3676774.
•	 Lava lamp originale colore azzur-
ro-verde 347 2449686
•	 Vendo termosifone scaldasalviet-
te bianco marca Agis, altezza 147 
larghezza 48 buono stato causa inu-
tilizzo. 335 7561684
•	 Vendo scala da interno in legno 
massiccio pregiato (scuro), usata 
ma in ottime condizioni. Smontata 
e facilmente assemblabile con siste-
ma ad incastro. Composta da una 
rampa con 9 pedate e giro angolo 
finale di 5 pedate. Larghezza cm. 72, 
dislivello da pavimento a pavimen-
to cm. 276. Prezzo trattabile tel. 349 
3721341
•	 Vendo, panca noce nazionale, tin-
ta noce imbottitura in pelle colore 
avorio misura 2 metri per 2 metri. 
Tavolo 70 per 70 lavorato semicir-
colare. Il tutto costruito senza truc-
ciolare o mdf, solo legno. Consiglio 
visione a chi interessato, garantisco 
consegna e rimontaggio con mio 
mezzo. 335 7153391

•	 Vendo mobili per cucina com-
ponibili, in ottimo stato, completi 
di forno, piano cottura, lavandino, 
frigorifero con congelatore, piano 
di lavoro in marmo, mobiletto con 
vetrina separato. lunghezza com-
ponibili 350 cm + vetrina 120 cm, 
altezza 214 cm – visionabile sen-
za impegno a Falcade (traspor-
to a cura dell’acquirente) Info: 393 
1360696
•	 Vendo per mancanza di spazio 
stupenda cassapanca del ‘600, ad 
oggi ancora usata per riporre le len-
zuola pulite, prezzo trattabile. 328 
5949705

TUTTO PER 
LA CASA

•	 Tre cuscini eleganti in velluto ros-
so, con elefante ricamato in giallo e 
beige su entrambi i lati, misure cm 
44×44, vendo a soli € 30. Info 333 
3676774.
•	 Vasca con idromassaggio marca 
Glass modello 160/100 cm. in resi-
na di colore bianco. Con angolo ar-

rotondato nel lato destro. Ottimo 
stato come aspetto e di usura. Po-
sizionata su piedini regolabili. Sot-
to vasca con grande accessibilità 
per gli impianti. Completa di rubi-
netteria marca Nobili. Disponibile 
da subito per essere smontata. Di-
sponibili varie foto. Prezzo euro 650 
trattabili. Gianni. Tel. 348-9251201. 
(Anche WhatsApp).
•	Vendo porta interna semi nuo-
va. Completa di cassamatta e cor-
nici, maniglia e serratura. Misure 
ingombro cassamatta, lar. cm 79 
alt. cm 204 prof. cm 17. Se inte-
ressati tel. 337 495049
•	 Vendo tavolo 75x130 completo di 
giro panca in pino massiccio a euro 
250 Cell.347 3064716
•	 Vendo tre sedie in legno massel-
lo sedili in paglia a prezzo di 50 euro 
ciascuna in totale 150 euro. Tel. 348 
7714297
•	 Vendo antico attaccapanni a mu-
ro con tessuto damascato, H195 x 
110 foto a richiesta con w.sapp. 335 
5399968
•	 Vendo servizio piatti da 12, in por-
cellana decorata, con zuppiera e in-
salatiera. Tel. 328 9477529
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•	 Batteria di pentole da 12 pezzi 
con coperchio in vetro marca Ber-
ghaus, edizione limitata, mai usa-
ta, con scatola ed imballaggio ori-
ginale, anche per induzione, vendo 
a €250. cell. 349 3186007.
•	 Branda richiudibile completa di 
meterassino, misure: 180×80 dota-
to di ruote x trasporto, chiuso mi-
sura cm 30, in metallo marrone la 
struttura, in metallo la rete, usa-
to veramente poco, comodo per 
letto di emergenza sopratutto da 
chiuso occupa poco spazio. tel 328 
8967375
•	 Pentola Wok nuova, in acciaio 
inox, 33 cm., con speciale fondo an-
tiaderente. Accessori: 1 griglia, 1 co-
perchio in vetro con sfiato, 1 coppia 
bacchette e 1 paletta in legno. Info: 
328 9477529
•	 Lampadari quadri aplique e pla-
foniere a 5 euro cad si trovano a Fel-
tre. chiamare per appuntamento 
qui solo alcuni non chiedetemi foto 
venire a vedere 3683700630
•	 Svendo per chiusura attività piat-
ti bicchieri posate tazzine tazzone 
ciotole chincaglieria varia tante co-
se in plastica centrini e altro usato 

e nuovo a 0.50 il pezzo inoltre abiti 
quadri lampadari biancheria bigiot-
teria oggettistica ecc si trovano a 
Feltre telefonare per appuntamen-
to 368 3700630
•	 Vendo cestino portafrutta Alessi 
Italia, bordo increspato, inox 18/10 
Lluis Clotet 2000 ad euro 60,00. Di-
sponibile foto. Zona Feltre. No spe-
dizione. Cell. 349 5344000
•	 Vendo miscelatori, sanitari e mo-
bile bagno in legno con specchio 
tenuto molto bene, buon prezzo 
320 2466573.
•	 Vendo scala retrattile Estfeller se-
rie ligna 3 pari al nuovo. Misure in-
gombro 130 ×80. Altezza da 270 
a 290. Prezzo trattabile. tel 338 
4065154
•	 Cerco vecchi mobili antichi op-
pure quadri anche rotti abbando-
nati in soffitta da molti anni Tel 347 
4679291
•	 Vendo caffettiera elettrica Bosch 
per cialde (nuova, mando foto a ri-
chiesta) tel 340 1446274
•	 Vendo pirofile in ceramica vari 
formati, tel 340 1446274
•	 Vendo pentole varie misure. per 
info 340 1446274

•	 Occasione! N. 2 scuri di sicu-
rezza in ferro verniciato a polve-
re colore finta ruggine predispo-
sti per tamponamento in legno 
vendo a € 250,00. Dimensioni: Fo-
ro luce 800×750 (base x altezza), 
Cornice esterna 1000×950 (base x 
altezza). Se interessati contattare il 
3478926298.
•	 Vendo una nuova plafoniera da 
soffitto con dei disegni zodiaca-
li, e funzionante al 100 % e nuo-
va il prezzo e di 150 euro spedizio-
ne a carico del destinatario non uso 
spedire con il corriere la spedizione 
viene gestita da me – per info con-
tattatemi al 328 0084454 Carlo – 
anche su whatsapp
•	 Vendo mq 9 di parquet di olivo 
cm 25x6x1 cell 330 979148
•	 Vendo freezer a 7 cassetti pari al 
nuovo misure 59x61x1,62. tel. 328 
3413213
•	 Vendo fioriere in ferro battuto per 
balconi. cell. 330 979148
•	 Vendo mobiletto porta tv in otti-
me condizioni. Misure 48,5 x 40x 68 
tel. 328 3413212
•	 Vendo portoncino con cassa mat-
ta. cell.330 979148
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•	 Vendo elegante lampada ovaliz-
zata, in ferro più acciaio per scriva-
nia oppure ufficio anni 60 circa.. per 
informazioni Cell 379 2560568
•	 Vendo coppia di vasi con chiusu-
ra ermetica, dipinti a mano, nuovi, 
avanzo bomboniere può essere una 
bella idea regalo per natale maga-
ri pieni di cioccolatini,,oppure come 
soprammobili o in cucina, molto ca-
rini € 30 a copia (altri pz a disposi-
zione).tel al 339 656 7971
•	 Vendo 5 lampadari piccoli rustici 
per baite, 2 classici per cucina o sala, 
2 per corridoio o cameretta e 2 apli-
que. Info 338 9998706
•	 Parure da corredo in cotone e li-
no anni 60, ricamate e composte 
da lenzuolo più due federe, ottime 
condizioni, mai usate. Otto pezzi di-
sponibili. Prezzo da € 25 a € 200. In-
fo 333 3676774.
•	 Deambulatore per anziani e disa-
bili, marca Antea, con rotelline, re-
golabile in altezza, seminuovo, usa-
to pochissimo, vendo a soli € 25. 
Info 333 3676774.
•	 Scala da interno in legno mas-
siccio di latifoglia di colore medio/
scuro. Smontata e facilmente ri-
montabile con sistema a incastro. 
Composta da una rampa principale 
di 9 pedate e da un giro angolo fina-
le di 5 pedate. Larghezza della ram-
pa cm 72. Dislivello da pavimento a 
pavimento cm 276. Prezzo 1200 € 
trattabili. Tel. 388 8444190

•	 Tavolo rotondo elegante e allun-
gabile in legno di noce con 4 sedie. 
Tutto in ottime condizioni senza 
segni di usura. Diametro del tavo-
lo 120cm allungabile fino a 155cm. 
Ideale per 4/6 persone. Altezza da 
terra del tavolo 80cm. Quattro se-
die stile Luigi XIV con comoda im-
bottitura rivestite in tessuto brocca-
to di ottima qualitá. Vendo il tavolo 
per 200 euro e le sedie per 100 eu-
ro. Ritiro in zona Vittorio Veneto. Tel. 
349 5414170 anche con whatsapp 
per foto e informazioni.

VENDITA
ABITAZIONI

•	 Il Decreto Legislativo n. 28 del 03 
marzo 2011, attuativo della direttiva 
2009/28/CE sulla promozione dell’u-
so dell’energia da fonti rinnovabili pre-
vede che nel caso di offerta di trasfe-
rimento a titolo oneroso di edifici o 
di singole unità immobiliari, a decor-
rere dal 01 gennaio 2012, gli annunci 
commerciali devono riportare l’indice 
di prestazione energetica contenuto 
nell’attestato di certificazione energe-
tica. Gli annunci immobiliari di cui si 
chiede la pubblicazione dovranno per-
tanto indicare la Cl. En. dell’immobile 
proposto in vendita o affitto. La reda-
zione di questo periodico declina ogni 
responsabilità nel caso di omissione 
da parte degli inserzionisti.

•	 Vendesi casa a Borgo Valbelluna 
(centro Lentiai), abitazione più ter-
reno (edificabile). Abitazione com-
posta da cucina, sala, 3 camere da 
letto, soffitta è posto macchina co-
perto. Da vedere. Prezzo trattabile 
371 3473454
•	 Privato vende ampio apparta-
mento a Lozzo di Cadore (BL), vici-
nanze Auronzo di Cadore in zona 
centrale, in posizione molto soleg-
giata con splendida vista sui mon-
ti della zona. L’immobile, al 3° piano, 
è composto da: soggiorno, cucina 
indipendente, tre camere spazio-
se, ripostiglio, sottotetto, bagno e 
ampio terrazzo. Al piano terra can-
tina, un posto auto coperto e uno 
esterno. Riscaldamento autonomo 
a gas metano. No spese condomi-
niali. Invio foto su richiesta. Prezzo 
103.000,00 Euro. Tel.0437 941845
•	 Vendo appartamento in zo-
na centrale a Santa Giustina, zona 
scuole. L’immobile è al primo piano 
ed è composto da: soggiorno, cuci-
na indipendente, 2 camere, 1 bagno 
e due ampi terrazzi. Al piano ter-
ra garage, cantina, piccolo giardino 
privato e parcheggio. Riscaldamen-
to autonomo. Per informazioni 340 
3070513, dopo le ore 18.00
•	 Vendo casa a due piani di mq 270 
circa a Mareno di Piave (TV) da ri-
strutturare, prezzo richiesto 125.000 
Euro trattabili. Tel. 348 2655683
•	 Vendo casa nelle vette Feltrine 
immersa nel bellissimo parco Do-
lomiti Bellunesi con vista favolo-
sa delle montagne. La proprietà ha 
strada, cortile e ampio prato priva-
to. Al piano terra ci sono un’ampia 
cucina, un bagno con doccia e un 
salottino. Al primo piano ci sono tre 
camere di cui una grande con vista 
sottotetto. Sopra c’è un solaio abita-
bile. Il riscaldamento è con caldaia 
a legna con termosifoni con possi-
bilità di caldaia a gas già installata. 
Comprende pannelli solari per l’ac-
qua calda. tel. 349 8017889
•	 Vendo grande abitazione di 298 
mq riscaldamento a legna, si può 
ristrutturare ottenendo due grandi 
appartamenti o fare un B&B. Ha un 
deposito agricolo di 50mq e terre-
no di 1200 mq. No agenzia, per in-
fo 340 7303060, prezzo 170000 ma 
trattabile
•	 Vendo casa in buono stato in bor-
go di montagna (loc. Berti/Rocca 
d’Arsie) 8 stanze più ampio terreno 
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sul retro (circa 650 mq) Luce, acqua 
da cisterna, caminetto e stufa Euro 
25000 Tel. 346 9695980
•	 Vendo casa a Foen di Feltre. Casa 
semplice attaccata ad altre su 3 pia-
ni (terra 1 piano soffitta) circa 65 MT 
quadrati per piano riscaldamento 
metano, doppie finestre ampio sco-
perto 600 MT quadrati circa legna-
ia box lamiera tutto accatastato In-
fo: 340 8737518
•	 Privato vende villetta bifamiliare, 
a 30 minuti dal mare caorle,è a 18 
minuti Bibione. Cell 320 143 8449 
•	 Vendesi appartamento indipen-
dente in centro a Canal San Bovo, 
recentemente ristrutturato e così 
composto: ingresso, due camere, 
bagno con doccia, cucinino e sala 
da pranzo, soffitta e cantina. Termo-
autonomo con riscaldamento a ga-
solio e pannelli solari. Classe ener-
getica in via di definizione. Per info 
telefonare ore pasti al 349 7775018.
•	 Vendesi villetta singola in zona 
tranquilla nel comune di Cesiomag-
giore comoda a tutti i servizi. Due 
bagni tre camere ampia zona gior-
no posto auto interno ed esterno. 

Piccola cantina. Ampio giardino. So-
lo se veramente interessati ulteriori 
info. 347 4998991
•	 Vendo casa completamente am-
mobiliata di 133 mq in buono sta-
to + terreno retrostante di circa 
700mq a Rivalgo (comune di Ospi-
tale di Cadore) Tetto rifatto nel 
2021. Disposta su due piani, è com-
posta da 1 cucina + open space al 
piano terra, 4 camere matrimonia-
li, 1 cucina con terrazzo al secon-
do piano, 1 bagno e una soffitta. Ri-
scaldamento a gas e/o legna. Classe 
energetica F. Da vedere. Prezzo Trat-
tabile. Contatti: inviare sms o what-
sapp al 3331757662
•	 Belluno (Mussoi), vendesi ap-
partamento di 60mq circa, pia-
no 1° ascensorato, esposizione 
sud-ovest, 1 camera, cucina-sog-
giorno, piccola lavanderia, bagno, 
ripostiglio, 2 poggioli, cantina. 
Parcheggio in giardino condomi-
niale. Possibilità garage Nelle vi-
cinanze Kanguro, farmacia, posta, 
fermata bus. Trattato con bonus 
110%. Tel. 351 4281946 o Tel. 333 
3765655

•	 Vendo Chalet dagli interni in le-
gno tipici dello stile alpino in Val 
Canzoi Fattura progettuale ed arti-
gianale Il fascino degli interni ricchi 
di storia amplifica la sensazione di 
intimità e di calore con travi a vista 
per un decoro armonioso Al piano 
terra cucina e open space con gran-
de camino per momenti intimi e di 
relax ma anche di grande convivia-
lità con un ampio tavolo e giropan-
ca in legno massello Una bellissima 
scala in legno porta alla mansarda 
dove vi aspettano due camere in 
stile rustico… info 0437 858168
•	 Vendo casa indipendente a 500 m 
dal centro di Fonzaso (BL) Via Marconi 
(di fronte agriturismo S. Micel) com-
posta da: Piano Terra: ampio salone, 
servizio, cucina e salotto 1° piano: 2 
camere singole + 1 camera matrimo-
niale + bagno e ripostiglio Ampia sof-
fitta. Garage e ampia cantina sotto-
terra. Cortile con adiacente area di 
pertinenza di circa 400 mq di scoper-
to. Possibile visionarla senza impe-
gno telefonando al numero +39 349 
3606896 Giorgia (chiamare ore serali) 
€ 85.000,00 trattabili -certificato APE
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•	 Vendo appartamento soleggiato 
sulla strada per il Cansiglio con ga-
rage e posto auto, due camere, un 
bagno e una cucina con living. Ter-
razzo. stulfa.it@stulfa.it
•	 Ponte Nelle Alpi Centro, in via Pri-
mo Maggio e di fronte al Parco Ma-
res, in zona residenziale strategica 
ai servizi, vendesi ampio e luminoso 
appartamento al Piano Terra in fase 
di costruzione in esclusivo comples-
so da quattro unità. L’appartamen-
to sarà composto da ingresso, gran-
de zona giorno composta da cucina 
con sala da pranza e soggiorno, due 
bagni, camera singola e camera ma-
trimoniale. La proprietà si comple-
ta con giardino privato di circa 25 
mq, autorimessa indipendente con 
cantina al Piano Interrato e ulterio-
re posto auto esterno di proprietà. 
Riscaldamento autonomo. La pro-
prietà verrà completata con finiture 
di qualità e in Classe Energetica A4. 
340.000 euro Immobiliare Somma-
cal 347 8574702
•	  Borgo Valbelluna- Trichiana, loc. 
Nareon, vendesi porzione di fabbri-
cato residenziale ristrutturato. L’im-
mobile è composto da un ingresso, 

bagno, cucina, attraverso una scala 
esterna si raggiunge il piano supe-
riore dove sono presenti una came-
ra singola con un secondo bagno 
ed una camera matrimoniale. Soffit-
ta finita accessibile tramite una sca-
la esterna e 2.700 mq circa di terre-
no agricolo di pertinenza di fronte 
all’immobile. classe energetica g 
40.000 euroImmobiliare Sommacal 
347 8574702
•	 Borgo Valbelluna - Trichiana, in 
loc. Frontin. Vendesi appartamen-
to in buone condizioni al secondo 
piano, composto da corridoio di in-
gresso, ampia cucina con vista pa-
noramica sulle dolomiti, soggiorno 
luminoso con terrazzo, doppia ca-
mera matrimoniale, camera singo-
la, bagno e ripostiglio con soffitta al 
Piano Terzo. Autorimessa indipen-
dente al piano terra con cantina. 
Spazio lavanderia in comune con 
altro appartamento. Completano 
la proprietà due porzioni di rustico 
utilizzabili come deposito per ma-
teriali o eventuali laboratori e por-
zione di terreno indipendente di 
circa 310 mq. Riscaldamento au-
tonomo con caldaia indipendente 

a GPL. classe energetica f 150.000 
euroImmobiliare Sommacal 347 
8574702
•	 Trichiana di Borgo Valbelluna loc. 
Piangrande. Vendesi grande fab-
bricato a schiera di testa in buone 
condizioni, ideale per famiglia nu-
merosa. L’immobile costruito con 
murature in pietra, si presenta in 
buone condizioni, in posizione pa-
noramica con vista sulle prealpi bel-
lunesi. Dalla porta di ingresso si ac-
cede all’interno di un piccolo atrio 
in cui sono presenti un soggiorno, 
cucina con sbratta-cucina e ripo-
stiglio. Salendo al piano ammezza-
to si trova un bagno recentemente 
ristrutturato e al piano primo sono 
presenti tre camere. Al secondo pia-
no è presente un ampia soffitta. In 
aderenza al fabbricato sono presen-
ti due ampi ripostigli ed un ex fie-
nile, tutti con accesso indipendente 
ed ideali come aree di lavoro. Com-
pletano la proprietà circa 1.145 mq 
di terreno esclusivo di fronte all’im-
mobile. Riscaldamento con calda-
ia indipendente a GPL. classe ener-
getica G  100.000 euroImmobiliare 
Sommacal 347 8574702
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•	 Borgo Valbelluna - Trichiana, a 
due passi dal centro vendesi lumi-
noso appartamento in buone con-
dizioni al primo piano, composto 
da ingresso, cucina, bagno, due ca-
mere singole, una camera matrimo-
niale, ampia zona pranzo soggior-
no con terrazzo coperto e ulteriore 
grande terrazzo. Autorimessa indi-
pendente al piano terra e cantina al 
piano interrato. Riscaldamento au-
tonomo con caldaia indipenden-
te a metano. Giardino esclusivo di 
circa 150 mq. classe energetica g 
140.000 euro Immobiliare Somma-
cal 347 8574702
•	 Vendesi in loc. Ponte Ardo a Bor-
go Valbelluna - Trichiana, terreno 
edificabile di circa 800 mq in zo-
na urbanizzata ad ottimo prezzo 
con progetto già autorizzato per 
la costruzione di una villetta indi-
pendente di circa 760 mc. 70.000 
euroImmobiliare Sommacal 347 
8574702
•	 Borgo Valbelluna, loc. Campe-
dei, vendesi immobile indipenden-
te con terreno esclusivo, in buone 
condizioni con vista panoramica. Il 
fabbricato è composto da un Piano 
Interrato adibito a cantina, autori-
messa e centrale termica, collegato 
al Piano Terra destinato alla residen-
za con atrio d’ingresso, ampio sog-
giorno, sala da pranzo con angolo 
cucina, bagno ed una camera ma-
trimoniale. Piano Primo con tre ca-

mere matrimoniali e bagno, infine 
Piano Secondo adibito a soffitta - 
sottotetto finestrato. Completano 
la proprietà un ampio terrazzo sco-
perto rettangolare di 70 mq e circa 
1.400 mq di terreno esclusivo con 
due depositi indipendenti. Riscal-
damento a GPL. classe energetica F 
150.000 EuroImmobiliare Somma-
cal 347 8574702
•	 Privati vendono in zona Cam-
pedei (Borgo Valbelluna) grazioso 
complesso di immobili che si svi-
luppa per oltre 400 mq di superfi-
cie suddivisa in abitazioni principa-
li, fienile, stalla e depositi. Tipiche 
costruzioni rurali della Valbelluna, 
ottime anche per realizzare B&B, lo-
cazione turistica ed agriturismo. Il 
tutto con oltre 8.000 mq di terre-
no agricolo più altri limitrofi affitta-
bili. Il prezzo richiesto è di 120.000€ 
trattabili. Possibilità di richiedere fi-
nanziamenti comunitari. tel. 340 
5429683
•	 Celarda centro (frazione di Feltre), 
vendesi porzione di rustico da ri-
strutturare composto da abitazione 
(piano terra e 1° piano) di mq 112 
+ portico indipendente (piano ter-
ra e 1° Piano) di mq 94 con terreno 
di mq 170. Euro 70.000 trattabili tel. 
347 0387718
•	 Follina Frazione Porzione di ca-
sa indipendente, tre camere, dop-
pi servizi, ampia mansarda adibi-
ta a stanza relax con caminetto 

e quarta camera. Piccolo scoper-
to privato, garage e cantina. Euro 
170.000,00 Agenzia A Casa di Soligo 
0438801575 - 3385679222
•	 Farra di Soligo Frazione Col San 
Martino – porzione di casa rusti-
ca, indipendente, con giardino di 
300 mq. Ampia metratura. Da ri-
strutturare Euro 105.000,00 Agen-
zia A Casa di Soligo 0438801575 - 
3385679222
•	 Pieve di Soligo a due passi dal 
centro, casa singola anni 70 ben 
tenuta, cucina, salotto, 4 camere, 
doppi servizi, ampio garage e can-
tina. Giardino di circa 800 mq Euro 
230.000,00 trattabili Agenzia A Casa 
di Soligo 0438801575 - 3385679222
•	 Follina frazione Farrò apparta-
mento da ristrutturare, piano pri-
mo, palazzina di sole 4 unità, cucina, 
salotto, due camere matrimonia-
li, bagno. Cantina e garage al pia-
no interrato. Euro 60.000,00 Agen-
zia A Casa di Soligo 0438801575 
– 3385679222
•	 Farra di Soligo porzione di casa 
rustica, indipendente. Disposta su 
due piani. Cucina, salotto, bagno, ri-
postiglio al piano terra, tre camere, 
un bagno e terrazzo al piano primo. 
Annesso garage e giardino. Euro 
70.000,00 Agenzia A Casa di Soligo 
0438801575 – 3385679222
•	 Farra di Soligo a due passi dal 
centro, zona collinare, villa singola 
anni 80, ben tenuta con parco di cir-
ca 5000 metri. Agenzia A Casa di So-
ligo 0438801575 – 3385679222
•	 Farra di Soligo frazione Col San 
Martino, centro storico, porzione di 
casa rustica in caratteristica borga-
ta. Ampia metratura. Da ristruttu-
rare Euro 60.000,00 trattabili Agen-
zia A Casa di Soligo 0438801575 
– 3385679222
•	 Farra di Soligo in affitto nego-
zio fronte strada di circa 35 mq. Eu-
ro 380,00 Agenzia A Casa di Soligo 
0438801575 – 3385679222
•	 Pieve di Soligo – Zona Patean por-
zione di rustico indipendente, da ri-
strutturare con giardino privato, 
euro 60.000,00 Agenzia A Casa di 
Soligo 3385679222 – 0438801575
•	 Miane in caratteristica e tranquil-
la borgata in pietra, rustico indipen-
dente con giardino privato e fabbri-
cato ex stalla. Ampia zona giorno, 
6 camere oltre a mansarda. Euro 
65.000,00 - Agenzia A Casa di Soligo 
3385679222 – 0438801575
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•	 Pieve di Soligo – centralissi-
mo – appartamento al piano ter-
ra in palazzina di sole 3 unità. Am-
pia zona giorno, cucina separata, 3 
camere, due bagni. Garage e can-
tina. Giardino condominiale. Euro 
230.000,00 Agenzia A Casa di Soligo 
3385679222 – 0438801575
•	 Pieve di Soligo – bosco di cir-
ca 11.000 metri – comodo per le-
gna. Agenzia A Casa di Soligo 
0438801575 - 3385679222
•	 Pieve di Soligo – zona Pate-
an terreno a prato di circa 2000 
metri Agenzia A Casa di Soligo 
0438801575 - 3385679222
•	 Farra di Soligo Frazione Col San 
Martino – zona tranquilla, rustico 
indipendente disposto su tre pia-
ni, con giardino e annesso rustico 
uso garage. Da ristrutturare Euro 
70.000,00 Agenzia A Casa di Soligo 
0438801575 – 3385679222
•	 Cesiomaggiore loc. Cullogne Por-
zione di casa di testa recentemen-
te ristrutturata disposta su tre piani 
al piano terra ingresso, cucina, sog-
giorno, bagno e c.t. e cantina al pri-
mo piano tre camere e w.c. con ter-

razzo al secondo piano soffitta. Al 
piano terra garage e legnaia. Am-
pio scoperto (classe Energetica G) 
(Agenzia Dalla Riva 0439/80368)
•	 Feltre, Porzione di casa ristruttu-
rata disposta su tre piani compo-
sta da ingresso, soggiorno, cuci-
na con uscita nella corte, privata, al 
primo piano due camere con pog-
giolo, bagno; al secondo piano due 
camere, al terzo piano soffitta. Il 
tutto arredato. (Agenzia Dalla Riva 
0439/80368) (Classe energetica “G” 
EP 407,00 kwh/mq)
•	 Feltre in zona centrale Ufficio al 
secondo piano di ampie dimensioni 
composto da un open space, molto 
luminoso, quattro stanze uso uffi-
cio, anti bagno con due wc, al piano 
terzo soffitta. Risc. autonomo e cli-
matizzatore Classe energetica “E” Ep 
130,24 KWh/ anno) 
•	 Feltre Zona Centrale Apparta-
mento al quarto piano con vista pa-
noramica sul centro storico molto 
luminoso con ascensore compo-
sto da ingresso, due camere ma-
trimoniali, cameretta, soggiorno 
con poggiolo, cucina, studio, ba-

gno e soffitta (Agenzia Dalla Riva 
0439/80368) Classe energetica G EP 
482,00 kwh/mq anno
•	 Feltre zona centrale vendesi lo-
cale commerciale uso bar di am-
pie dimensioni con ampia terrazza, 
attualmente affittato. Buon inve-
stimento (Classe energetica G EP 
352,92 KWH/mq (Agenzia Dalla Ri-
va 0439/80368)
•	 Seren Del Grappa Loc. Rasai Por-
zione di casa di testa ristruttura-
ta con corte propria composta 
al piano terra ingresso, soggior-
no, cucina con il caratteristico sof-
fitto a “cuba”, un wc, cantina, le-
gnaia e centrale termica, al primo 
piano due camere matrimonia-
li e bagno (Classe energetica E EP 
192,74 kwh/mq) (Agenzia Dalla Ri-
va 0439/80368) 
•	Feltre via Valentine in zona re-
sidenziale e tranquilla, prossi-
ma alla città, terreno edificabi-
le di circa 1750 mq con capacità 
edificatoria di 1400 mc. le ope-
re di urbanizzazione previste so-
no realizzate (Agenzia Dalla Riva 
0439/80368)
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•	 Feltre in zona centrale Buon inve-
stimento Miniappartamento di re-
cente ristrutturazione al secondo 
piano completamente arredato at-
tualmente locato (classe energeti-
ca D EP 127,61 (Agenzia Dalla Riva 
0439/80369)
•	 Feltre semicentrale comodo a tut-
ti servizi appartamento al secondo 
piano composto da ingresso, sog-
giorno con terrazzino, angolo cot-
tura con terrazzino, doppi servizi, 
due camere con terrazzino (Agenzia 
Dalla Riva 0439/80368) Classe Ener-
getica F EP 79,55
•	 Feltre Grazioso Palazzetto del 
1600 situato nella via principale 
del Centro storico, piazzetta Trento 
e Trieste, comodo ai servizi, questo 
immobile al piano terra offre due lo-
cali commerciali con ingresso carat-
terizzato dall’antico porticato sulla 
via G. Battista. Attraverso un corri-
doio con scalinata si accede al pri-
mo piano, composto da soggiorno, 
cucina, wc e camera da letto, con af-
faccio suggestivo sulla piazzetta. Al 
secondo piano si trovano un ampio 
disimpegno e due camere da letto, 
oltre a un bagno, ripostiglio e guar-
daroba. Infine, al terzo piano si tro-

va un’ampia soffitta. L’immobile è 
stato oggetto di manutenzioni nel 
corso degli anni. (Agenzia Dalla Ri-
va 0439/80368) Classe Energetica G 
Ep 394,08 Kwh/mq 
•	 Feltre loc. Mugnai Piccola porzio-
ne di testa su tre piani composta da 
ingresso, cucina, scala a chioccio-
la al primo piano camera con pog-
giolo al secondo piano soffitta € 
35.000,00 (classe Energetica G EP 
1045 Kwh/mq (Agenzia Dalla Riva 
0439/80368)
•	 Feltre in loc. Arson nella piazzet-
ta Porzione di testa con circa 2000 
mq di terreno su tre livelli compo-
sta al piano terra da ingresso, cuci-
na, soggiorno ripostiglio e veranda, 
al primo piano due camere e bagno 
al terzo piano soffitta (classe ener-
getica G ep 677,52) (Agenzia Dalla 
Riva 0439/80368)
•	 Limana. Vendiamo terreno edi-
ficabile per casa singola, vicino al 
centro, buona esposizione. Ag. Al-
tro Abitare 0437 967395
•	 Feltre . Vicino al centro, vendiamo 
mq. 190 di uffici con grande par-
cheggio, prezzo interessante, clas-
se G, Tel. 339 7937836 ag. Altro Abi-
tare.

•	 Feltre. Vicino al centro. Vendiamo 
abitazione datata con due apparta-
menti e giardino. Classe G. Tel. 339 
7937836 . Ag. Altro Abitare.
•	 Feltre. Centralissimo. Vendiamo 
appartamento al terzo piano con 
ascensore, esposto a sud, tre ter-
razze, due camere, un bagno, gran-
de soggiorno e cucina, garage, € 
105.000. Classe G . Tel. 339 7937836 
Ag. Altro Abitare.
•	 Borgo Valbelluna. Lentiai. Vici-
no al centro, vendiamo casa singo-
la con due appartamenti e giardi-
no, abitabile da subito, classe G. Tel. 
339/7937836 . Ag. Altro Abitare.
•	 Feltre. Vicino al centro vendiamo 
appartamento ultimo piano  con 
ascensore, bellavista, serramenti 
nuovi, terrazzo, due camere, un ba-
gno, soggiorno-cucina, € 102.000. 
Classe G. Agenzia Altro Abitare 339 
7937836
•	 Belluno. Vicinanze Nevegal ven-
diamo appartamento al piano pri-
mo in casa di due unità, con terre-
no, abitabile da subito, no spese 
condominiali, € 70.000, classe G. Tel. 
339 7937836 Ag. Altro Abitare.
•	 Comune di Belluno Nevegal . Ven-
diamo vecchia  casa contadina   con 
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terreno , facilmente accessibile, in 
bellavista Classe G. Agenzia Altro 
Abitare 339 7937836.
•	 Comune di Borgo Valbelluna – Lo-
calità Pillon MEL, a 800 m di altitudi-
ne fra prati e boschi  vendiamo ru-
stico  ristrutturato con mq. 30.000 di 
prato e bosco, Classe G . Agenzia Al-
tro Abitare 339/7937836.
•	 Comune di Feltre . Immediata pe-
riferia, vendiamo  appartamento 
al piano terra , tre camere, grande 
soggiorno, un bagno e giardino, ri-
scaldamento autonomo GPL, abita-
bile da subito ,  Classe G. Agenzia Al-
tro Abitare 339/7937836.

RICERCA
IMMOBILI

•	 Cerco Garage per posto moto zo-
na Sedico, Sospirolo, Mas Tel. 388 
7703664
•	 Cerco casa singola, rustico o rude-
re da ristrutturare, con terreno e bo-
sco, in zona collinare, preferibilmen-
te con utenze 347 4304881

•	 Cerco per acquisto casa indipen-
dente o porzione di casa anche da 
ristrutturare in parte nei Comuni di 
Belluno, Sedico, Limana lontana da 
strade di scorrimento veloce. Bud-
get 350.000 euro. Dimensione non 
superiore a 150/180 mq. Gradito 
posto auto coperto. Meglio senza 
interrato. tel. 333 6538902
•	 Cerco appartamento in vendita /
affitto in Ponte nelle Alpi per signo-
ra anziana e la sua gatta, che vuo-
le avvicinarsi ai suoi familiari. È pre-
feribile o al piano terra o casa con 
ascensore. Persona seria e affidabi-
le. Tel. 338 9964639
•	 Cerco casa singola non attac-
cate ad altre con terreno e solo 
in comune di Cesiomaggiore 348 
5657236
•	 Cerco villetta di recente costruzio-
ne con giardino e box auto, classe 
energetica A con fotovoltaico. Zona 
Feltre e dintorni. Budget 530000. tel 
328 0607099
•	 Cercasi casa singola, no vici-
ni, sì ruderi, con terreno minimo 
2000 mq per mettere animali. tel 
3928144083

•	 Cercasi monolocale per persona 
singola prezzo modico zona Belluno, 
Mussoi Cavarzano. Chiamare Al n. 
351 6031996 e chiedere di Osvaldo.
•	 Sono una mamma con contratto 
a tempo indeterminato in Luxottica. 
Cerco appartamento o casa abitabi-
le anche non arredato con 2 camere 
da letto in affitto con un po’ di giar-
dino/prato. Valuto anche abitazioni 
chiuse da un po’, da sistemare con 
piccoli lavoretti e con esterno da te-
nere in ordine. Zone da Cesiomag-
giore, Santa Giustina, Sedico, Mas, 
Sospirolo. Tel. 348 8726746
•	 Cerco casa in affitto zona Longa-
rone, frazioni e dintorni per singolo 
lavoratore referenziato a tempo in-
determinato settore pubblico. Tel. 
329 4659281

AFFITTI
ABITAZIONI

•	 Affitto breve! Feltre, centro stori-
co, affitto immobile 4 posti letto. Per 
info: 348 3178521
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•	 Feltre affittasi camere ammobilia-
te con servizi, uso cucina, lavatrice, 
parcheggio. Zona vicino ospedale 
tel 351 9773892
•	 Privato affitta settimanalmente 
in Sardegna, vicinanze Castelsar-
do, in zona tranquilla, nuovo bilo-
cale su due piani, completamente 
arredato, 4 posti letto, dotato di 
aria climatizzata, giardino privato, 
veranda per pranzare all’aperto e 
terrazza solarium al piano superio-
re. Non sono ammessi animali. Po-
chi minuti d’auto dalla bellissima 
spiaggia Baia delle Mimose e dalle 
Terme di Casteldoria. Ottima base 
di partenza per escursioni nel Par-
co Nazionale dell’Asinara. Info: 338 
5646405
•	 Cerco coinquilina referenziata se-
ria senza impegni lavoratrice per 
condivisione spese piccola casa in 
campagna. Lasciare sms o wazz up 
371 3749499
•	 Affittasi a Belluno appartamen-
to al piano secondo non arredato, 
composto da cucina-soggiorno, 2 
camere, stireria, 2 bagni, ripostiglio, 
cantina, posto auto in autorimessa 
comune, giardino condominiale e 
posto auto esterno esclusivo. Riscal-
damento autonomo a gas metano. 
Certificazione energetica in fase di 
rilascio. No animali. Chiamare so-
lo se interessati ed esclusivamente 
in orario pasti e in giorni feriali 328 
6632037

•	 Affitto Appartamento come loca-
zione turistica a Vidor in zona colli-
nare del prosecco. L’appartamento 
è stato recentemente ristrutturato 
ed è composto da cucina con an-
golo cottura, soggiorno, una came-
ra matrimoniale e una doppia con 
2 letti singoli, bagno finestrato con 
doccia e piccolo giardino esterno. 
Info: 347 0730540
•	 Camera ammobiliata con servizi 
affittasi a Belluno, anche per brevi 
periodi. Tel. 338 6471537
•	Affittasi a Belluno, via Monte-
grappa n°122 a persone referen-
ziate, mini appartamento arre-
dato al piano terra composto da 
zona giorno con cucina, camera, 
bagno, grande terrazzo, cantina, 
un posto auto in garage comu-
ne, più posto auto su parcheggio 
esterno, riscaldamento autono-
mo, classe En.E 460 €/mese. Tel.
ore serali al 338 7830167
•	 Camera ammobiliata con ser-
vizi a Feltre, uso cucina. Tel. 340 
0636231

TERRENI

•	 Circa 8000 metri di bosco e prato. 
Vendo a Croce D’Aune. A disposizio-
ne per eventuali sopralluoghi. Chia-
mare il 335 7153391

•	Ponte Nelle Alpi - Periferia; ven-
desi terreno artigianale - resi-
denziale, ottima posizione, so-
leggiato ideale per edificazione 
industriale ed anche abitazione 
privata. info 349 9572981 solo 
ore serali.
•	 Cerco boschi per taglio legna per 
stagione 2025/2026 e oltre, zone 
destra Piave e sinistra Piave, acces-
sibili a mezzi agricoli, non oltre i 20 
km da Belluno 348 7801753
•	 Privato vende terreno edificabi-
le (senza necessità di piano attuati-
vo). Superfice mq 685 ed edificabilità 
massima di circa mc 616 (villino uni-
familiare o casa bifamiliare), collocato 
in località Castoi del Comune di Bel-
luno. Il lotto è pianeggiante, con otti-
ma esposizione alla luce, è accessibi-
le attraverso strada privata da via San 
Martino, è collocato in buona posi-
zione residenziale, con modesta con-
centrazione urbana, lontano da traf-
fico e rumori, vicino a fermata bus 
urbano linea Celeste 371.5234556
•	 Vendo terreno di circa 60 ettari 
di bosco con annessa casera di due 
piani e attrezzattura nel cuore del 
Parco delle Dolomiti a 810 metri di 
quota sopra il lago del Mis. Per in-
formazioni contattatemi la mattina. 
349 5040948
•	 Cedo bosco per legna circa 4 etta-
ri Per informazioni: 345 8107538
•	 Vendo terreno a Dussano di S.
Giustina. Area recintata, pronta edi-
ficazione, oltre 1500 mc e più di 200 
mq copribili, accesso indipendente, 
facili collegamenti ai servizi, area 
già recintata al bordo di aree agri-
cole non edificabili. A disposizio-
ne per eventuali incontri. Tel. 392 
5788663
•	 Occasione: vendo terreno, ben 
esposto al sole, di circa 16.000 mq. 
composto da prato e bosco situa-
to in val Tibolla (Valmorel). Info: 329 
7655610
•	 Vendesi terreni boschivi di faggi 
e carpini nel comune di Arsie BL. Il 
primo di più di 2 ettari in zona Ta-
nisoi. Il secondo di più di 4 ettari in 
zona Pegole. Pezzatura trentenna-
le carico di legname serviti da stra-
da. Per maggiori info se interessa-
ti all’acquisto contattatemi al 349 
7769064
•	 Vendesi terreno, 1 ettaro com-
preso di frutteti e orti, e box at-
trezzi veri località Sois (BL). tel. 334 
2393201
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•	 Vendo Terreno agricolo, 10mila 
mq, esposto al sole, situato in loca-
lità Alconis di S. Gregorio nelle Alpi 
(Belluno), confinante con ruscello e 
strada principale. Idoneo a coltiva-
zione previa ripulitura da cespugli. 
Altro terreno, ceduo, di 1500 mq. 
Vendo anche separatamente. Prez-
zo 1,70 €/mq. tel 338 7029636.
•	 Siamo due coniugi e stiamo cer-
cando disperatamente un terreno 
edificabile buon prezzo (zona Val-
belluna) per costruire la casetta dei 
nostri sogni. Grazie a quanti ci vor-
ranno aiutare in questa impresa! tel. 
346 3028188
•	 Cerco bosco, terreno, giardino do-
ve poter tagliare qualche pianta per 
fare legna ad uso personale, non 
scopo vendita. Offro pulizia in cam-
bio del legname. Chiamare il 339 
3996435.
•	 Vendiamo lotti di terreno agrico-
lo coltivati prevalentemente a bo-
sco composto da legna da ardere 
del tipo carpino sopra l’abitato di 
Vas (BL) in loc. Castelir e sopra l’a-
bitato Milies (TV) in Val de Fora rag-
giungibili da strada carrareccia per-
corribile con mezzi agricoli ed auto. 

Superficie complessiva mq. 93.610 
divisi in due lotti rispettivamente di 
55.510 e 38.100 acquistabili solo in-
sieme. Prezzo già ribassato non trat-
tabile. Tel. 3462378578
•	 Vendesi terreno artigianale in zo-
na industriale – località Masiere di 
Sospirolo (BL). Terreno edificabile 
con comodo accesso e collegamen-
to immediato con il comune di Se-
dico. mq 6649 Tel. 338 4677367

IMMOBILI
COMMERCIALI

•	 Affittasi ben avviata attività di 
pizzeria e piccola ristorazione a La-
mon (BL) Circa 80 coperti, a 1 km 
dal centro, ampio parcheggio. Si va-
luta la vendita dell’immobile com-
prensivo di locale, 2 appartamenti 
e rustico (ex segheria veneziana del 
‘900) e terreni limitrofi. Per info: Uf-
ficio Sintegra Servizi Tel. 0439 9184 
Fabio oppure: resenterra.luigi@hot-
mail.it

•	 Affitto piccole e medie porzioni 
di capannone in zona Ponte nelle 
Alpi a solo esclusivo uso magazzi-
no/rimessa. Da gennaio disponibi-
li alcuni lotti liberi. Le dimensioni 
degli spazi variano da un minimo 
di 1.90 x 1.5 mq2 a un max di 6.4 
x 7.5 mq2. L’altezza del capannone 
è di 3.5 mt. Videosorvegliato. Otti-
mo per rimessa moto o auto. Prez-
zo in base all’ occupazione neces-
saria partendo dal minimo di € 25/
mese per lo spazio di 1.90 x 1.50 
mt2. Info: 351 5478598 Marco
•	 Capannone di mq 630 di cui 100 
mq adibiti ad uffici, 530 mq uso ca-
pannone, ampio parcheggio e spa-
zio per manovre mezzi. Situato in 
Via Vittorio Veneto, Belluno. Già pre-
disposto per lo stoccaggio di generi 
alimentari. Info: 348 8016680
•	 Belluno. In zona la Cerva si vende 
locale uso ufficio/studio trasforma-
bile in appartamento di 75mq circa 
a piano terra con riscaldamento au-
tonomo, bassissime spese condo-
miniali, ampio parcheggio antistan-
te. Il locale è composto da tre ampie 
e luminose stanze, ripostiglio, ba-
gno. Info: 328 3650310



67Il tuo mensile di annunci

•	 Offresi, a Belluno, studi per pro-
fessionisti della salute anche solo 
per qualche ora al mese. Massima 
flessibilità oraria e possibilità di ac-
cesso anche alle persone diversa-
mente abili. Cercasi in particolare 
la figura di nutrizionista. Contattare 
371 1642497.
•	Locale uso commerciale, fron-
te SS 47 della Valsugana comune 
di Roncegno Terme, affittasi uso 
commerciale/negozio al piano 
primo, mq. 263 superficie vendi-
ta e mq. 52 uso magazzino. Entra-
ta autonoma o comunicante con 
altro negozio di articoli tessili per 
la casa. Ampio parcheggio recin-
tato, cancello di chiusura nottur-
na. Tel. 0461 771083
•	 Vendesi (no affitto) autorimessa 
di 97 mq al piano interrato sito a Se-
dico in via san Felice 50.000,00 euro 
per info e visione contattare il 333-
7408183 (preferibile primo contatto 
su whatsapp) no agenzie
•	 Vendesi capannone artigiana-
le mq.550 di cui mq.315 adibiti ad 
area produttiva, mq.70 attualmen-
te adibiti a magazzino e mq.60 circa 
adibiti ad uso uffici. Al piano supe-
riore si trova un appartamento arre-
dato di mq.150 di cui circa mq.40 da 
completare. Ampio piazzale ester-
no con eventuale possibilità di ul-
teriori ampliamenti del fabbricato. 
L’immobile si trova in zona artigia-
nale di Lentiai. Tel. 348 3909370
•	 Affittasi a professionisti sanitari 
stanza in stabile di recente ristruttu-
razione. Lo Studio è situato a Bellu-
no, al piano terra di uno stabile sito 
nei pressi di un ampio parcheggio, 
ed è dotato di rampa per garanti-
re l’accesso a persone disabili. Ogni 
stanza è arredata con scrivania, let-
tino, lavandino e sono compresi nel 
prezzo anche aria condizionata, ri-
scaldamento, acqua, luce, pulizie e 
wi-fi. Sono presenti due bagni, uno 
dei quali accessibile a persone disa-
bili. prezzo mensile fissato in base 
alla frequenza di utilizzo. Immobi-
liare Sommacal 347 8574702
•	 Affittasi stanza ad uso ufficio per 
professionisti situata in centro Bel-
luno arredata con scrivania, sedie 
e libreria, inserito in studio profes-
sionale. Riscaldamento autonomo, 
rete wifi/internet, linea telefonica 
fissa, stampante, utilizzo aree comu-
ni, servizi. Per info contattare 347 
1033823 (preferibilmente ore serali).

•	 Affitto ampio garage Belluno cen-
tro, apertura con radiocomando, ri-
scaldato, difeso con portone co-
razzato. Telefonare la sera allo 339 
3013012
•	 Belluno. Vendesi locali uso uffi-
cio/studio medico di circa 65 mq 
a 5 minuti a piedi dal centro di 
Belluno. Piano terra, ampio par-
cheggio riservato, riscaldamento 
autonomo, spese condominiali ir-
risorie. Prezzo da concordare. Con-
tattare dopo le ore 15.00. Tel. 328 
3650310
•	 Vendo capannone uso negozio, 
officina, laboratorio, garage - pia-
no terra - con parcheggio privato 
- mq 270 con servizi igienici e uffi-
ci - riscaldamento autonomo - euro 
220.000,00 Disponibile da fine mar-
zo 2025 telefonare al numero 320 
2989878

ATTIVITÀ
COMMERCIALI

•	Cedesi Attività ben avviata 
edicola, tabacchi, gioco del lot-
to, ampio parcheggio.Tel. 329 
6965332
•	Cedesi avviata attività setto-
re caffè in zona Belluno. Ottima 
clientela acquisita in negozio e 
presso attività commerciali. Oc-
casione unica, info 3273145210 
Alberto
•	 Svendo arredamento per parruc-
chieri anche singoli pezzi in buono 
stato chiamateci senza impegno al 
344 2504098
•	Cedesi attività  Trattoria Ciliotta 
causa pensionamento. Ambien-
te storico, 40 posti comodo par-
cheggio. Prezzo molto interes-
sante. Per info: 0437 967089 - 331 
1527120
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AMICIZIE

•	 Ciao, sono un 72enne cerco un’a-
mica per un aperitivo o una gita in 
montagna al lago ao al mare, non 
cerco avventure. No agenzie tel 329 
4060785 ti aspetto
•	 53enne serio, bella presenza, libe-
ro, no fumatore, amante della na-

tura cerca una ragazza / donna per 
amicizia ed eventuali sviluppi. Chia-
ma o sms al 377 0889420 Provincia 
di Treviso
•	 64enne libero, simpatico e since-
ro cerco una donna carina, età ade-
guata, per amicizia ed eventua-
li sviluppi. Chiama o Whatsapp 375 
8960595
•	 Signora rumena cerca pensio-
nato italiano non fumatore, 70/75 
anni solo per amicizia e eventuale 

matrimonio tel 345 0408730 - 331 
2500384
•	 Single 56enne, moro, zona Lago 
S.Croce Bl. Cerco Donna per condi-
videre momenti liberi. Cerco per-
sona “viva“ che ami la natura e il 
ballo, per il resto si vedrà. Info 388 
8193628
•	 Sono un pensionato ex artigiano, 
semplice, buono, onesto, attivo e di 
buona presenza. Vivo in un mode-
sto chalet completamente immerso 
nella natura a quota 850 metri. Con 
attitudini alla Medicina Naturale. Ri-
masto solo, cerco una nuova possi-
bile compagna, bisognosa, libera e 
sola con delle buone qualità, ancora 
di classe. Per passare buone giorna-
te in buona compagnia. Per incon-
tri scrivere un SMS al numero: 345 
6881217, sarete richiamate.
•	 Vorrei poter conoscere una ra-
gazza dal carattere solare, massi-
mo 40 anni, non fumatrice, nel bel-
lunese e dintorni. Ho 40 anni, sono 
sportivo, positivo, amo la compa-
gnia, lavoro stabile. Per contattarmi: 
Tel. 3288129282 – Mail: steffparis@
email.com Un caffè insieme potreb-
be essere l’occasione per un piace-
vole incontro e chissà, magari in fu-
turo qualcosa di più importante. 
Massima serietà.
•	 Sessantatrenne cerca donna età 
60/70 anni zona Bellunese Tel. 380 
3732954
•	 60enne celibe, alto 1,80, un po’ 
grosso, no vizi, semplice e in pen-
sione, cerca compagna veneta sem-
plice, carina, che sappia abbastan-
za l’Inglese e usare il computer per 
viaggi in Italia e all’estero. Scrivere 
a: emegi5691@gmail.com (Zona Vi-
cenza Thiene Schio)
•	 Manager Aziendale, bella presen-
za, elegante, raffinato, gentile, edu-
cato, buono, cultura Universitaria e 
Master di Dottorato, residente nella 
provincia di Belluno, 61 anni, cerca 
donna dai 50 ai 60 anni, con cultu-
ra dalla maturità in su, gentile, edu-
cata, buona d’animo e di sentimen-
to, per conoscenza finalizzata ad un 
vero sentimento d’amore. Astener-
si donne prive dei requisiti esposti, 
avventuriere, glaciali e senza cultu-
ra Ferdy_60@hotmail.it
•	 61enne feltrino single cerco don-
na per amicizia, compagnia, tempo 
libero, viaggi, vacanze mare e mon-
tagna, divertimento. Per info sms o 
Whatsapp 334 8221695
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•	 Ciao sono un 80enne imprendito-
re benestante, professionalmente 
attivo, non fumatore. Cerco una Lei 
snella per amicizia... poi si vedrà. So-
no vedovo residente in provincia di 
Treviso. Tel 351 4749873 ore serali. 
•	 39enne bellunese, non fumatore, 
dai sani principi, lavoro stabile cer-
ca la sua principessa. Assicuro mas-
sima serietà, un caffè insieme po-
trebbe essere l’occasione per un 
piacevole incontro e chissà, magari 
in futuro qualcosa di piu importan-
te. Primo contatto via email a: vitto-
rioveneto2022@libero.it
•	 Singolo 57enne giovanile discre-
to riservato di Sacile, cerca singole 
oppure coppie dai 45 anni in su per 
amicizia, compagnia, passeggiate. 
Tel. 338 3665029
•	 Affascinante signora vedova, 
senza figli, longilinea solare e fem-
minile, amo la montagna, la musi-
ca e le cose semplici della vita, cer-
co un uomo minimo 65 anni libero 

e deciso che voglia ricominciare 
una relazione importante mirata al-
la convivenza, Agenzia in Due 328 
-1710629
•	 Annalisa, sola da tempo, quasi in 
pensione senza figli, snella, bel sorri-
so. Amo la casa, cucinare e fare pas-
seggiate nella natura. Cerco un uo-
mo libero, leale e sincero che come 
me voglia ricostruire una relazione 
seria. Agenzia In Due 324-6838978 
•	  Sonia, signora divorziata da anni, 
figli indipendenti, sono semplice, 
sincera e curata. Stanca della soli-
tudine contatterei un uomo sempli-
ce minimo 60 anni per instaurare un 
rapporto serio ed eventuale convi-
venza. Agenzia In Due 347 9152306 
•	 Alfio, vedovo da anni, figli indi-
pendenti, alto, sportivo, altruista e 
simpatico. Amo viaggiare e fare gite 
fuori porta. Cerco una signora libera 
solare e curata zona Belluno/Trevi-
so, per relazione importante. Agen-
zia In Due 392/8236140 

•	 Marilena, vedova prov. Belluno 
esile, bionda amante natura e ma-
re. Stanca della solitudine contatte-
rei uomo semplice delle zone, serio 
e deciso per rapporto importante. 
Agenzia In Due 345 5867293
•	 Alberto vedovo da anni, impren-
ditore, sono leale e sincero, vi-
vo solo amo la natura e la monta-
gna cerco signora/ina libera con cui 
condividere le cose semplici della 
vita. Agenzia In Due 388/8799598 
•	 Gabriella signora vedova senza fi-
gli, in pensione ex impiegata, lon-
gilinea semplice ma femminile. ho 
tanti hobby ma quello che mi man-
ca è la presenza di un compagno 
con cui condividere la vita.Agenzia 
In Due 347/9152306
•	 Sono un’appassionata del grande e 
carismatico Artista Joseph Beuys. Se 
qualcuno ha la mia stessa passione 
può scrivermi alla seguente mail: non-
solocultura309@gmail.com Zona Se-
dico - Santa Giustina e Provincia (BL).
•	 Maria 37 anni estetista. Nel tem-
po libero, apprezzo la tranquillità e 
i piccoli piaceri della vita. Amo ve-
dere un film avvincente o fare una 
passeggiata rilassante. Tra le mie 
passioni, c’è l’amore per la natura e 
anche il mare e la montagna. Sono 
una persona semplice con un amo-
re profondo per la bellezza, la tran-
quillità e le cose semplici della vita. 
Club di Più 347.80.28.197
•	 Cinzia 38 libera professionista. Amo 
stare in compagnia dei miei amici e 
conoscere persone nuove e stimolan-
ti. Mi tengo attiva in palestra, mi piace 
leggere, amo la natura e gli animali. 
Caratterialmente sono determinata, 
ma anche dolce, razionale sul passa-
to, tenera con i bimbi, sensibile e posi-
tiva. Sono autonoma e indipendente, 
ma mi manca una persona di riferi-
mento, un affetto. Una persona con 
la quale pensare e costruire un futu-
ro insieme. Club di Più 340.94.08.571
•	 Iris 41 enne Interprete. Sono in 
Italia dal 2007 e parlo molto bene 
la lingua italiana. Ho studiato Scien-
ze della Comunicazione. Amo i viag-
gi. Sono una persona indipenden-
te, determinata e con tanta voglia 
di costruire qualcosa di bello con 
la persona giusta. Cerco un legame 
sincero, basato sul rispetto e sulla 
complicità. Club di Più 3409406240
•	 Caterina Impiegata 42. Sono una 
donna che ha fatto della cultura, 
dell’eleganza e della passione per 
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la vita i suoi punti di forza. Longili-
nea, femminile, curata, amo lasciar-
mi trasportare dalla musica. Lavoro 
con dinamismo nell’organizzazione 
di eventi, vivo da sola, credo anco-
ra nell’amore, quello vero, profon-
do, senza paure. Cerco un uomo 
che non fugga davanti ai sentimen-
ti, che sappia dialogare, condivide-
re emozioni e costruire. Club di Più 
347.80.28.197
•	 Anna 45 anni. Sono una donna 
cresciuta con i principi di una volta. 
Sono vedova e sento che è giunto 
il momento di ricostruire la mia vi-
ta accanto a una persona speciale. 
Il mio sogno è formare una famiglia. 
Sono laureata in Economia e Com-
mercio. Non bevo, non fumo. Amo 
lo sport, la cucina ed il mare. Sono 
aperta a nuove esperienze e passio-
ni. Cerco un uomo che sia pronto a 
costruire un futuro insieme. Club di 
Più 3409408571
•	 Emanuela 48, impiegata. Cerco 
un uomo di sani principi che mi vo-
glia bene e che mi infonda un senso 
di protezione. Che non sia un bron-
tolone. Una persona con la quale si 
possa parlare, che sia aperto men-
talmente, comprensivo, che sappia 
ascoltare. Fisicamente carino e cu-
rato. Non ha importanza il titolo di 
studio, ma che sappia parlare, intel-
ligente. Club di Più 340.94.06.240
•	 Valeria 52 impiegata. Sono una 
donna di sani valori e principi, ho una 
figlia grande e autonoma per cui ora, 
dopo tanti sacrifici, mi godo la mia 
tranquillità e il mio tempo libero. Cer-
co un uomo libero, di indole gentile e 
pacato. Club di Più 347.80.28.197
•	 Doris 52 operaia. Sono una don-
na solare, sincera, con un sorriso 
che non si spegne nonostante le sfi-
de della vita. Sensibile e affettuosa, 
desidero un compagno che sappia 
prendersi cura di me come io saprò 
fare con lui. La vita mi ha messo al-
la prova, ma non ho perso la speran-
za di trovare un uomo che sappia 
amarmi davvero. Cerco qualcuno di 
presente, sincero e attento. Amo il 
mare, il sole e le cose semplici e ve-
re. Club di Più 351.13.56.099
•	 Sonia 53 commessa. Sono un a 
donna con una passione per la cul-
tura e il movimento. Amo visita-
re borghi, città e musei. Il teatro è 
un’altra delle mie passioni. Vita not-
turna e ambienti mondani non fan-
no per me, preferisco piuttosto il 

piacere di un viaggio in treno o una 
passeggiata tra le vie di una città. 
Amo il movimento, correre, cammi-
nare, pedalare e nuotare. In cucina 
lascio spazio alla mia creatività. De-
sidero condividere momenti con un 
uomo che apprezza la bellezza del-
la cultura, del viaggio e delle piccole 
cose. Club di Più 3409406240
•	 Gigliola 54. Sono una donna piena 
di vita. Dopo anni dedicati alla fami-
glia, ho saputo reinventarmi. Lavoro 
part-time. La vita mi ha messo davan-
ti sfide importanti, ma oggi guardo al 
futuro con energia e positività. Adoro 
passeggiare, leggere, amo il ballo, la 
bicicletta, i viaggi e la cucina. Insom-
ma, sono una donna curiosa. Cerco 
un uomo rispettoso, sincero, con cui 
condividere emozioni e nuove av-
venture. Club di Più 347.80.28.197
•	 Sandra 57. Ho un lavoro interes-
sante. Nel tempo libero mi dedi-
co alla corsa, alla palestra e alla mia 
passione per il canto. Non sono fat-
ta per la monotonia: adoro le auto 
d’epoca, le moto e tutto ciò che por-
ta un po’ di adrenalina nella vita! So-
no ordinata, ma mai rigida, perché 
la vita va vissuta con entusiasmo. 
Cerco un compagno che sappia 
starmi accanto con lo stesso spiri-
to vivace! Club di Più 351.13.56.099
•	 Martina 63 casalinga. Sono una 
donna solare ed elegante. Dopo un 
lungo periodo di lotta e rinascita, 
ora sono qui, più forte che mai, con 

tanta voglia di guardare al futuro. 
Amo scoprire posti nuovi, ascoltare 
musica e godermi passeggiate, sta-
re in riva al mare o su una barca. Cre-
do ancora nell’amore e nel valore di 
una relazione basata sul rispetto, la 
complicità e il desiderio di cammi-
nare insieme nella stessa direzione. 
Cerco un uomo serio, che sappia co-
sa vuole dalla vita e desideri costru-
ire un futuro con una donna vera. 
Club di Più 340.94.08.571
•	 Manuel 30 Imprenditore. Ho il pri-
vilegio di godere dei pomeriggi li-
beri e dei weekend senza lavoro, il 
che mi consente di bilanciare la mia 
vita professionale con il tempo libe-
ro. Ho una grande passione per lo 
sci, amo la musica, amo gli animali. 
Sono un ragazzo curato e di buona 
presenza e mi adatto facilmente alle 
diverse situazioni. Vuoi conoscermi? 
Club di Più 347.80.28.197
•	 Luca 32 Chimico. Sono un ragaz-
zo con una personalità profonda e 
sensibile. Vivo da solo. Lavoro co-
me chimico in un’azienda dove mi 
occupo della produzione di princi-
pi attivi farmaceutici. Amo gli ani-
mali e sono volontario attivo presso 
l’ENPA. Appassionato di esoterismo 
e discipline olistiche, sto studiando 
per diventare massaggiatore e pra-
noterapeuta, esplorando il potere 
dei chakra e della guarigione ener-
getica. Sono una persona aperta. 
Club di Più 3409425847
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•	 Denis 33 Imprenditore. Sono am-
bizioso e poliedrico, amo gli anima-
li, apprezzo le camminate in mon-
tagna e mi piace il mare, ed anche 
i viaggi, sia per lavoro che per pia-
cere. Nonostante l’impegno lavo-
rativo, trovo il tempo per godermi 
una serata al cinema o un momen-
to di relax. La mia mente aperta e il 
mio stile di vita completo mi rendo-
no una persona ben equilibrata, ca-
pace di adattarsi a ogni situazione. 
Club di Più 3409408571
•	 Mattia 35 Progettista. Adoro sia il 
mare che la montagna, e il mio spiri-
to avventuroso mi porta a viaggiare, 
esplorando luoghi affascinanti co-
me la Giordania, la Norvegia e ogni 
angolo d’Italia. Mi piace praticare 
sport, ma non disdegno il comfort 
di un buon hotel. Mi piace circon-
darmi di persone che sappiano ve-
dere la bellezza della vita, anche nei 
dettagli più nascosti, e vorrei condi-
videre queste esperienze con una 
donna speciale, capace di guardar-
mi con la stessa dolcezza e intensi-
tà con cui io guardo un tiramisù. So-
no alla ricerca di una donna con cui 
condividere le bellezze del mondo. 
Club di Più 3511356099
•	 Francesco 37 libero professioni-
sta. Sono riservato e gentile. Ho una 
grande passione per i viaggi. So-
no stato in America per festeggiare 
il mio compleanno, ma non voglio 
più viaggiare da solo. Per mantener-
mi in forma, frequento la palestra. 
Mi piacciono le escursioni ed amo 
andare in giro per esplorare nuo-
vi luoghi. Tuttavia, apprezzo anche 
la tranquillità di casa, specialmente 
quando posso rilassarmi accoccola-
to sul divano e guardare un bel film. 
Ho una personalità che è un mix di 
avventure, lavoro e passioni perso-
nali. Club di Più 347.80.28.197
•	 Mattia 42 Impiegato in banca. So-
no un uomo curato, empatico e con 
buona dialettica. Ho un’energia che 
coinvolge. Dietro questa vivacità 
si cela una profonda sensibilità: mi 
emoziono e non ha paura di mo-
strare il mio lato umano. Figlio uni-
co, ho vissuto momenti difficili. Vivo 
in una splendida villetta. La mia per-
sonalità, il mio stile curato e il forte 
legame con gli affetti mi rendono 
una persona pronta a vivere il pre-
sente con entusiasmo e ottimismo. 
Club di Più 340.94.25.847
•	 Cristian 45 Cuoco. Sono determi-
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nato e con una grande voglia di ri-
mettermi in gioco, alla ricerca di 
una compagna con cui condividere 
il mio futuro. Cerco la persona giu-
sta per me, con l’intento di costruire 
un legame profondo. Parlo inglese 
e francese. Amo tenermi in forma, 
con la corsa e lo sport. Amo la mon-
tagna, ma il mare è il mio vero amo-
re. Cerco una donna pronta a condi-
videre un nuovo capitolo della sua 
vita. Desidero una persona che, co-
me me, abbia voglia di costruire un 
legame stabile, fondato su rispetto, 
complicità e obiettivi comuni. Club 
di Più 340.94.08.571
•	 Franco 47 Insegnante. Sono un 
appassionato di arti marziali, di mo-
tori e auto. Nonostante i miei nume-
rosi interessi, ho sempre trovato il 
tempo per la cultura, parlo tedesco 
e inglese, e ora sto studiando anche 
lo spagnolo. Sono figlio unico, la 
mia vita è un equilibrio tra il rispetto 
per le tradizioni e il desiderio di vi-
vere a contatto con la natura. Sono 
un uomo che si nutre di azioni con-
crete. Cerco una donna autonoma, 
che non si pianga addosso. Libera, 
senza figli. Club di Più 347.80.28.197

•	 Paolo 53 Orafo. Amo l’ordine e la 
tranquillità, non sono tipo da av-
venturarmi in confusione o caos. 
Preferisco gli ambienti sereni e le 
relazioni autentiche: ho poche ami-
cizie, ma di quelle solide. Ho risco-
perto il piacere di vivere appieno il 
tempo a disposizione, soprattutto 
al mare, dove amo trascorrere qual-
che weekend in barca, che mi ha 
sempre rilassato. Sono una perso-
na rispettosa, che si esprime bene e 
che desidera una compagna con cui 
condividere momenti autentici. Mi 
piacerebbe costruire insieme espe-
rienze che ci arricchiscano, passo 
dopo passo... Ti va di incontrarci? 
Club di Più 351.13.56.099
•	 Marco 55 Commerciante. Mi oc-
cupo di design d’interni, attività 
che conduco con successo. Mi piace 
mangiare fuori e rilassarmi nei cen-
tri benessere, saune, specialmente 
in inverno. Amo trascorrere il tem-
po all’aria aperta e fare camminate. 
Appassionato di viaggi e avventu-
re su strada. Sono anche un aman-
te dei motori, ho una moto, e colle-
ziono auto d’epoca. Parlo francese. 
Club di Più 340.94.25.847

•	 Gianni 57 Dirigente. La mia vita 
è un viaggio, ho esplorato il mon-
do per lavoro e per curiosità. Amo 
la montagna, il mare e le lunghe 
camminate. Sono un uomo che cu-
ra ogni dettaglio: dal portamento 
alla dialettica, con una stabilità che 
mi permette di vivere il presente e 
progettare il futuro. Cerco una don-
na sincera, leale, capace di arricchi-
re la mia vita così come io voglio es-
sere un valore per la sua. Se credi 
che la complicità sia la base di tutto, 
potremmo essere fatti l’uno per l’al-
tra. Club di Più 351.13.56.099
•	 Stefano 59 Funzionario. Sono un 
uomo solare, espansivo e sentimen-
tale. Oggi, guardo al futuro con cu-
riosità e voglia di condividere. Amo 
la cultura, l’arte, la musica e i viag-
gi. Gioco a tennis, scio, corro, vado 
in palestra e in moto. Non mi man-
ca un tocco di passione: ballo carai-
bico! Sono alto, curato, con un sor-
riso che racconta la mia voglia di 
vivere. Cerco una donna speciale, 
con cui condividere affetto, dialogo 
e complicità. La dolcezza è per me 
un valore imprescindibile. Club di 
Più 340.94.06.24
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75Il tuo mensile di annunci

Prem um-Pellets

PREMIUM PELLET
TRIPLA SELEZIONE

 3s 
Pellets

    >>  lunghezza ottimale

    >>  depolverato

     >>  alto potere calorifico

XY 000

0474 376129
335 749 2679 



www.dolomitimaterassi.com - amministrazione@dolomitimaterassi.com

I NOSTRI CENTRI

Con SCONTI DAL 25 AL 50%
PER RINNOVO ESPOSIZIONE LETTI RETI E MATERASSI

FIERA DI PRIMIERO
Via Guadagnini, 23 

38054 Fiera di Primiero (TN) 
 Tel. 347 2109209

VITTORIO VENETO
Via Enrico Caviglia 11/B - San Giacomo di Veglia

31029 VITTORIO VENETO (TV) 
Tel. 324 8695180

BELLUNO
Via Col di Lana, 86 - 32100 Belluno

Tel. 329 9754970

TAI DI CADORE
Via Coletti, 38 - 32044 Tai di Cadore (BL)

Tel. 329 7583430 

UDINE
Via Aquileia, 90 - 33100 Udine - Tel. 324 8671590 

Aperto dalle 10.00 alle 13.00 | dalle 15.00 alle 19.30 | Chiuso lunedì

VEDELAGO 
Largo Giovanni Paolo II, 2 - Tel. 392 6599177

Aperto dalle 9.00 alle 12.00 | dalle 15.00 alle 19.00 | Chiuso lunedì

SEDE - STABILIMENTO 1 E CENTRO MATERASSI
Via Camp Lonc, 7 - 32032 Z.I. Villapaiera Feltre (BL) -  Tel. 0439 2929 - info@dolomitimaterassi.com

Aperto dalle 8.00 alle 12.00 | dalle 14.00 alle 18.00 - Sabato dalle 9.00 alle 12.00

NOVITÀ 2025

PROMOZIONE PRIMAVERA
Dal 22 aprile al 10 maggio 2025

Dal 22 Aprile presso la sede in via Camp Lonc, 7 - Villapaiera FELTRE (BL)

NUOVO SHOWROOM 200 mq

Divani e Divani Letto
CON SCONTI SPECIALI


